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Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΦΑΣΗ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Δέκα χοόνία μετά το πραξι 

κόπημο και την εισβολή η από 
φάση είναι να ανατραπουν τα 
δεδομένα και να αποκαταστα 
βεί η ενότητα της Κύπρου, που 
υπήρξε ο στόχος της συνωμοσι 
ας του 1974.. υπογράμμισε σημε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Α. Χριστοφιδης, τονίζοντας 
ότι στις αποφάσεις των Ην Ε 
βνων εμπεριέχονται τα απαραι 
τητα στοιχεία για λύση του κυ 
πριακου.

Κληθείς να σχολιάσει την 
χθεσινή ειδική ανταπόκριση από 
την Κύπρο της Ισβεστια και 
Του Ταςς, ο κυβερνητικός εκπρό 
σωττθς είττε:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
κολυνσεων στα 
μείς δεν έχουμε

κατεχόμενα ε 
ακριβείς πληΡ0
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(Είναι γεγονός ότι υπήρξε 
μια συνωμοσία της οποίας τα 
στοιχεία σποκαλυπτονται και 
πρόσφατα στο βιβλίο του Κρι 
στοφερ Χιτκενς «Κύπρος» με 
σκοπό την διχοτόμηση της Κύ
ιτρου Για όσα λέγονται περί α
εροδρομιου και λιμενικών διευ

ψορίες.
«Αλλά θέλω να υπογραμμίσω 

ότι 10 χρονιά μετά το πραξι 
κόπτ^μα και την εισβολή η απο 
ψαση είναι να ανατραπουν τα : 
δεδομένα και να αποκατασταθει I 
η ενότητα της Κύπρου, που υ 
πήρξε ο στόχος της συνωμοσι · 
ας του 1974. Η βεβαιότητα εί | 
ναι ότι τελικά τα σχέδια της 
Τουρκίας, που χρησιμοποίησε 
ως πρόσχημα το πραξικόπημα 
για να θέσει εφαρμογή και να 
υλοποιήσει την από μακρου πο 
λιτική της επέκτασης, θα αποτυ 
χουν».

(.Είναι σημαντικό το γεγονός 
ότι υπογραμμίζεται στην αντα 
πόκριση η ανάγκη για την χ·ω 
ρις παρέκκλιση εφαρμογή των 
αποφάσεων του συμβουλίου ασ 
φαλείας και της γενικής συν- 
νέλευσης, Δεδομένου ότι εδω a 
κριβώς εμπεριέχονται τα qTra 
ραίτητα στοιχεία για λύση του 
κυπριακού».

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗΣ
Ένας από τους π» 'Πίαιλιιούς 

Ηρακλειώτες 'Κίαιν εκλεκτό μέλος 
της Κοινωνίας μας, ο

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗΣ 
πέθανε προχθές ικαι κιηδΈύτηκε 
χθες το απόγευμα: 'από τον «ιερό 
ναό του Αγ. Κων',νου.

Ζωντανός και δήμιουργικιός άν 
θρωπος ο Αριατείδης Μιχελιδά- 
κης, στάθήκε ιμ» ολόκληρη ζωή 
ιεννέα' περίπου δεκιαετιών, ΌΤην 
έπαλξη ταυ, δίχως να YOViaTte, 
δίχως ναι κουραιστεϊ, χωρίς να 
περάσει στη· δεύτερη γραμμή ε­
φεδρείας. Δικηγόρος κατά το λει 
τούργημα, 'είχε πά ψει από πολλές 
δεκαετίες να το ασκεί διοχετεύ­
οντας σε γενίικότερους τομείς την 
ψυχική του ζέση και τη δράστη 
ριότητά του.

Τσ ιενδιαφέριον του είχε στραι 
φεί στην πόλη παυ όλοι κάτοικού 
με, το Ηράκλειο, και με δημασι· 
ιεύματά του στις τοπικές εφηιμερί 
δες ©πεσήμαιιιγε προβλήματα και 
μπεδείκνυε λύσεις παλλόμενος κυ 
•ριολεκτικά α·πό 'ενδιαφέρον γιο 
τον τόπο.

Αλλά ο κυριότερος τομέας των 
ενδιαφερόντων ταυ αξέχαστου' 
ΆριόΤείδη. Μιχελιδάκηι, υπήρξε ο 
καθαρά πνευματικός, τα· ψυχικά 
φαινόμιενα:, πάνω στα οποία «α1 
με παρατηρήσεις κσι, μελέτες, παυ 
δηιμιοσιβύτηκιαν κατά· ικαίίραύς και 
σε ενότητες ως επιφυλλίδες στη ν 
«Πατρίδα» καιι' σε κάποια πιριαγε 
νέστερη περίοδο, στο· «Βήμα» 
των Αθηνών.

Ως την τελευταία στιγμή της 
ζωής του, ο1 Αριστείδης Μιιχελι'δά·

κης, ιμέλεταύσε, έγραφε, αποθη- 
σαύριζε στοιχεία από τον παγκό 
σμ» Τύπο πάνω στο· θέμα· των 
μεταψυχικών φαιιναμιένων, στοι­
χεία· πολύ χρήσιμα· για την μετά 
φυσική· ιεπιστήμη.

Ται 'αποτελέσματα της έσχατης 
αυτής προσπάθειας του, δεν πρό 
λάβε να τα· στείλειι στην «φημερί 
δα μας καιι να' ται δει δημοσιιευ 
μένα, θ' φάκελιλος με ι20 άρθρα· 
του έμεινε στο γραφείο' του στο 
σπίτι, και με την ένδείξηι «γται 
την «Πατπρΐδα». Θα: ται δημοισιέύ 
σωμε σύντομα, και λόγω του εν 
διιαφιέροντός τους, αλλά και' ως 
απότση σεβασμού στη ιμνήιμιη 
ιεΥός ανθρώπου·, που παρ' όλο το 
βάρος των δεκαετιών δεν άφησε 
να γίνει 'εμφανής η 'κόπωση, δεν 
νικήθηκε οπό· το χρόνο·, στάθηκε 
μέχρι τέλους στο· προσκήνιο.

'Μα' και ως άνθρωπος, σύζυγος 
και οικογενειάρχης διαποτισμένος 
από τις χριιστιανικές αριχές και 
τις Κρητικές παραδόσεις, στάθη 
κε καλός καιι γι' αυτό ιαγαπιήθηκιε 
από την Kc νων:α του ιΗιραικλεί 
ου.

Στην κηδεία ταυ προιέστη ο 
ΑρχιιεπίσκΌίπος Κρήτης κ. Τιμόθε 
ος, συμπαραστατούμενος από 
τον ιερό Κλήρο.

Αυοάρεβτες καταεταεεις
βυζαίνουν ουχνά gw ΒενιϊέΑειο
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ 5 (ΑΠΕ)— 
πρωθυπουργός κ. Παπαν-

δρέου ανακηρύχθηίκε σήμερα το 
πρωί επίτιμος διδάκτορας τ,ου

Τα γεγονότα του Βενιζελείου είναι πια γνωστά. Ο 
φακός της «Πατρίδας» στραμμένος, κύρια, πάνω στα 
δύο «πρώτα» πρόσωπά τους — τον πατέρα και τον 
γιατρό — έδωσε μία πρώτη εικόνα τους. Όμως, αυτός 
ο ίδιος φακός, είχε για πολλή ώρα σταθεί προχθές, 
και πάνω στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλί­
ου του Νοσοκομείου κ. Μόνο Φραγκιαδουλάκη, κα­
ταγράφοντας τα όσα είχε να καταμαρτυρήσει, τα ό­
σα είχε να καταγγείλει, με αφορμή το συγκεκριμένο 
συμβάν.

Στην αρκετά μακριά συζήτηση που είχαμε με τον

κ. Φραγκιαδουλάκη, πρόβαλε θλιβερή — όπως την 
πλέκουν οι δομές και η νοοτροπία — η πραγματικό­
τητα. Πρόβαλε όμως και κάτι άλλο: Η θέληση, η διά 
Θέση να γίνουν όλα τούτα παρελθόν. Είναι άραγε ευ­
σεβής πόθος κάτι τέτοιο; Είναι ουτοπία; Ίσως ναι, 
ίσως όχι. Εξαρτάται από πολλά, γιατί πολλά είναι κι 
αυτά που πρέπει να χτυπηθούν. Τόσο πολλά, όσο τα 
κεφάλια της Λερναίας Ύδρας. Πάντως, η καλή πρόθε 
ση υπάρχει. Ας παρακολουθήσομε όμως, τον κ. Φραγ 
κιαδουλάκη...

Η «,Πστρϊδαι» της οπαίας ο α­
ξέχαστος Αριστείδης Μιχειλιΐιδά- 
κης οπήρξε συνεργάτης, μετέχει 
•στο πένθος των παιδιών του και 
ιεκιφιράζιει προς αυτούς την συμπα 
ράστασή της και ταειΜκιριινή της 
συλλυπητήρια.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

στον κ. Βελεγρύκτρ oev είναι u
πέρ αυτού. Θα εζ·εγχθεί. Όμως, 
θα πρέπει να πούιμε, ότι εδώ υ 
πάρχει ένα κατεστημένο: Οι βο 
,ηήο ίέχουν άμεση; εξάρτηση από 
τους διευθυντές. Αυτός που ει 
δικεύεται, εκπαιδεύεται. Έχει a 
νάγκη από κάποιον που θα; τον 
εκπαιδεύσει. Αν αυτός ο κόποι 
ος έχει μια δυσαρμονία με τον 
ιυφίστάμενό του, λογικό είναι, 
ότι ποτέ δεν θα τον εκπαιδεύ­
σει. Η εκπαίδευση για έναν

χειρουργό ειδικευόμενο είναι 
να μπει στο χειρουργείο και να 
κάνει επέμβαση. Αώ.ά, εδώ α-

όταν έχει δίκιο. Ώστέ, να μίτο 
ρεί να μην φοβάται, ότι όλη
-too ini καριέρα κρέμεται

$

ΤΟ ΣΥΜΒΑΝ 
ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗ

«Είμαι επιφυλακτικός και πε 
ριμένω σήμερα (σ σ.: Η συζήτη 
σή μας γινόταν προχθές) την 
τοποθέτηση του κ. ΜαΤθαιακά- 
κη. Το άδικο πού βρίσκεται ή 
πού δεν βρίσκεται δεν μπορού 
με να το πούμε πριν ακούσαμε 
και την δική του άποψη. Εκεί 
νο που μπορώ να πώ τώρα, εί- . 
ναι, ότι ως συμβούλιο βαι πάρο 
με αποφάσεις υπεύθυνα, που βά- 
ναιΐ καθοριστικές και για· το Νο
σοκαμείΌ, και για τον κ. Ματ * 
θαιακάκη και για την ιστορία. . 
Η απόφασή μας δεν θάναι δί- ] 
καια αλλά ακριβοδίκαια...»

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ ΜΟΝΟ 

«Θώθελα να τονίσω, πως ή 
ταν ευχάριστο: για μένα: που 
βρέθηκε αυτή η ιεπώνυμη καταγ 
γέλια του κ. Παπαγιαννάκη, η 
οποία θα ελεγχθεί τέλεια. Και 
είναι ευχάριστο για έναν πρό­
σθετο λόγο: Γιατί δυσάρεστες 
καταστάσεις συμβαίνουν συ­
χνά. Ο κόσμος όμως δεν καταγ· 
γέλ®ι. Όταν του ζητήσεις να το 
πράξει λέει: «Εγώ δεν γίνομαι 
καρφί. Δαιωνίζονται έτσι τα κα 
κώς κείμενα. Διαιωνίζονται οι 
δομές....»

ΤΟ ΑΙΣΘΗΜΑ 
ΕΥΘΥΝΗΣ

«...Θα πρέπει νημίζω, να γϊ 
νει κάποια αντιδιαστολή, τόσα 
σε σχέση με το συγκεκριμένο 
συμβάν, όσο και γενικότερα..· 
Στην περίπτωση την οποία ερευ 
νότε, δυο γιατροί χωρίς να έ 
χόιυν καμμία υποχρέωση ήρθαν 
εδώ και προσπάθησαν να εξυπη 
ιρετήσουν τον άνθρωπο; αυτό. 
Τί θέλω να πώ; Θέλω να πώ, 
ότι μέσα σ' ένα σύστημα υπώρ 
χουν άνθρωποι που τελείως συ 
νειιδήτά, μ® υψηλό αίσθημα εν 
ιθύνης, προσφέρουν τέτοιες υπη 
ρεσϊες, που υπερκαίλύπτουν τα 
ά)ύλα...»

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
ΚΑΙ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ

' «....'Σϊγανρα, η έλλειψη πρώτο

Οκ. Αβέρωφκαί ήστάσητου I

Μια καΐΐΜσύιργΐιια κρίση έχιει ξε­
σπάσει τον τελευταιίΌ' καίριο·, ανά­
μεσα στη Χώρια μας ικαιι τιην Αμε 
ρι>κή του Ρήγκαν. Καιι ο λόγος, ό­
τι δεν αφήνουμε την ΟΙΑ να συμ 
περιψέμεται σαν αφιεντίικό, στον 
δικό μας τον τόπο, to ότι η Κυ 
βέρνησή μας δεν συιμμερίξιεται; 
τις απόψεις της ιΚαβερνησης Ρήγ

έβγαλε ...όταν αίέρα, 'αυτή την 
κρίση. Κιαι το απαράδεκτο, το 
ότι με ται όσα είπε πάνω σ αυ­
τό το· θέμα1, φαδίνεταΊ· να· υιοθετεί 
τις αμερικάνικες θέσεις, όπως 
του τις διαβίβασαν αιυτοιί που 
τον ενημέρωσαν.

Αναρωτιέταιι· όμως κανείς: Έλ­
ληνας πολιτικός ιηγέτης, μιε αιξιώ

καιν σε ό,τι αφορά την τρομο- 1 οεις μΐάιλίίστα σοβαρές να κυίβερ 
κρατΙίσ. Κιαι το αηιμαντιικίότερο , -Μήσειι τη χώρια, όπσΐΐς κι αν είνα ι 
ίσως, ότι η, Κυβέρνησή μας επιιμέ ’ or ινδιεολιανιικές διαφορές του με
■νει οπιην υπόσχεσή· της ότι· σε 
πέντε χρόνια θα: φύγουν 'από τη 
χώρα μαις ο» βάσεις.

Έχουμε, λοιπόν, μια νέα’ κρίση 
στις οχέσεις μας. Μια κρίση που 
ωστόσο δεν είχε πάρει διαστά­
σεις δημοΌιίότητας, αλλά είχε πε 
ριοριιστεί στο κλειστό κύκλωμα 
των διπλωματικών διαύλων.

Από προχθές το βράδυ, η· κρί 
ση ιαυτή έγινε γνωστή, εξ αιτίας 

' του αρχηγού της Νέας Δημοκρα 
τίας, κι ενός λόγου που έβγαλε 
σε μ:® σύναξη γυναικών του κόμ 
ματός ταυ.

Το παράξενο, και το μεμπτό 
ίσως, δεν είναι· τό ότι ο αρχηγός 
της Δεξιάς αναφέρθηκε σε κάποιι αι 
γεγονότα που συμβαίνουν στο δι 
πλωματικό επίπεδο, 'ανάμεσα: στη 
Χώρα μας και την Αμερική. Το 
παράξενα Eivar, ποιος τον είχε ε- 
νημερώσει, αφού η ενημέρωσή 
του δεν έγινε από την Κοβέρνη 
ση, κατά ρητή δήλωσή της. Και 
το μεμπτό, γιατί δίχως να ζίητή 
σει ναι ενημερωθεί από την υπεύ 
θυνη Κυβέρνηση της Χώρας του ,

κρίβώς ιαπάρχει από παλιά 
παράδοση: Οι από πάνω 
4ουν τους από κάτω και οι 
κάτω δέχονται την πίεση.

μια 
πιέ- 
από

καλές σχέσιεις που 
έχει ή όχι με τον

ιεται από τις 
, ενδιψόμενα 
' διευθυντή

Αυτό το πραγμα δεν ήχει 
κόμα και· σήμερα ξεπεραστ,εί. 
/ιπίζομε πως Θα γΐτνεΓκάπατε,

α
Ε 
ώ

στε ο κάθε γιατρός να μπορεί 
να σηκώσει κοφάλι στον διευ 
Θυντή του ότα\ χρειάζεται και

του.
Στην «υγικεκριιμιένη περίπτω­

ση, ο άνθρωπος σήκωσε τα χέ 
,ρια του, γιατί φοβήθηκε ίσως 
—λέω ίσως. Δεν ξέρω· τί ακρι 
βώς έγινε, τί λέχθηκε από το 
τηλέφωνο— κι έτσι τραβήχτητίε.

Συνέχεια στη σελ. 5

Πανεπιστημίου Χουμπολντ ταυ 
Βερολίνου. Η ανακήρυξη του 
κ. Παπανδρέου σ εεπίτιμο διδά 
κτορα ταυ διεθνούς φήμης αυ 
τού Πανεπιστημίου έγινε κατά 
τη, διάρκεια μεγαλοπρεπούς τώ.ε 
τής στην αίθουσα της Συγκλή­
του του Πανεπιστημίου, στην ο 
ποια παρέστησαν ο υπουργός ε 
ξωτερικών της Λαοκρατικής Δη 
μοκρατίας της Γερμανίας κ. Φι 
σερ, ο υπουργός Ανώτατης Εκ 
παίδευσης κ. Μποεμ, ο Γεν. 
Γραμματέας της Ακαδημίας Επι 
στημών κ. Γικροττε και πολλές 
άλες προσο>πιικότηιτες του κόμμα 
τ,ος της κυβέρνησης και πολίτι 
■κών και κοινωνικών οργάνωσε 
ων, καθώς και τα '.μέλη της Συ 
γκύήτόιυ του Πανεπιστηΐμίόυ.

Τον κ. πρωθυπουργό υποδέ­
χθηκε στην είσοδο του Πανεπι 
στημίου ο πρύτανης, καθηγητής 
κ. Ελερτ.

Σε μαικρά προσφώνηση] της 
προς τον τιμώμενο πρώθυπουρ 
γό της Ελλάδας, η! κοσμήΤωρ 
της σχολής Κοινωνικών Επι­
στημών καθηγήτρια κ. Φαλκ έ 
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π>χξε το εγκώμιο του κ. Παπαν 
ορέου ο>ς προσωπικότητας Sis 
θνούς κύρους, ιυπογραμιμίζοντας , 
την τεράστια συμβολή, του, στην 
ειρήνη, την ύφ&ση και την κοι 
νωνυκή πρόοδο. Η κ. Φαλκ ανα 
φέρθηκε διεξοδνκά στο έργο 
του κ. Παπανθρέου ως πολιτι­
κού και οικονομολόγου, στη 
συγγραφική του δραστηριότητα 
και στις οικονομικές μέλέτες 
του. Ακόμη υπογράμμισε, τις 
πρωτοβοιώ.ίες του πρωθυποιμ- 
γού για τον αφοπλισμό και τιην' 
ειρήνη.

Μετά την προσφώνηση! της 
κοσμήτορος, ο πρύτανης του 
Πανεπιστημίου επέδωσε στον 
κ. Παπανδρέου το δίπλωμα του 
επίτιμου διδάκτορος.

Ο κ. Παπανδρέου ευχάριστη; 
σε για την τιιμή που του έγίνε' 
τονίζοντας τους ιδιαίτερους δε; 
σμούς τ,ου με το Πανεπιστήμιοί 
Χουμπολντ μια και στο πανεπι 
στήμιο αυτό είχε σποϋ,δύσει ο· 
πατέρας του, ΙΊεώργίος Παπαν 
δρέου. Ο πρωθυπουργός αναφέ 
ρθηΐκιε στην συνέχεια του λό-' 

' γου του, διεξοδικά στη; διεθνή' 
> πολιτική και την ύφεση προς α, 
■ ποτραπή ενός πυρηνικού ολέ- 
: Ορου.
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ΕΝΑ ΣΟΒΑΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ιβουλίας που καταλογίσίθηικβ

την Κυιβέρινιηση της Ελλάδας, νο- 
μιιμοποιιιείται σε μιά περίοδο· κρί­
σης των σχέσεων της Χώρας με 
μιαν άλλη Χώρια, να 'υιοθετεί τις 
θέσεις της άλλης Χώρας;

•Νομιμιοποιιιείταιΐ' ως ηγέτης, να· 
κάνει κριτική στην έλλιηνική εξω­
τερική πολιτική ιμιε άιμερικάνικαι ε- 
πιχκρήιματα; iNopipionartiTaiii ως 
Έλίληινας στη συγκεκριμένη στά 
ση του απέναντι στη: Χώρια;

Η ΕλλΙάίδαι, δεν Κίνα1!· αιμερικάνι 
κη 'επαρχία!. Ούτε άστρο στα πα­
νί της αιμερικάνικης σημαίας. Kan 
οι πολιτικοί 'ηγέτες της, είναι — 
θέλουμε ναι πιστεύουμε — Έλ­
ληνες με αυξημένα ως την καρύ 
φωσή Του, Το αίσθημα της ®υθύ 
νης απέναντι στον τόπο τους. 
Τιαιιριά'ζ'ει, λοιπόν, σ' αυτούς, ο 
ρόλος της μαρίανέττας;

Είτε έτσι·, ιείτε ιαλλαιώς, αυτή 
τη στιγμή, βρισκόμαστε, έστω 
κ® στο διιπλωματιικό μόνο πεδίο, 
σε δίάταξη μάχης. Σε παισ στρα­
τόπεδα τοποθετεί ταν «αυτό 
ταυ ο· αρχηγός της Αξιωματικής

Συνέχεια στη σελ. 5
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κάθε βράδυ ώρα 22.00
ΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ

BLACK BALLET JAZZ του ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ
Παρουσιάζουν ένα πλούσιο πρόγραμμα1 χωρισμένσ σε δύο 
μέρη: Το πρώτοι μέρος έχει τα μεγαλύτερα: κομμάτια' από 
την Ιστορία· ταυ χορού JAZZ.

Το δεύτερο· μέρος περιιλαμβάνείι κομμάτια' της σύγχρονης 
JAZZ και· της Κοινωνικής 'επανάστασης των Νέγρων της Α- 
μεριικιής.

Εισιτήρια δρχ. 400, φιαιτητιικά - μαθητικά δρχ. 150, που 
λιούντσι σε ειδικά περίπτερα1 στα Λιοντάρια, στο Μόιυσεϊο, 
στην πλατεία Κορνάρου καιι στο θέατρο.

Φυλλοξήρα καί άναμπέλωση
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΑΑΟΓΟΥ ΓΕΩΠΟΝΩΝ

HI Φ9ΤΗΪ UI IK mini

θ' Σύλλογος Γεωπόνων Ανα 
τολικής Κρήτης στην προσπά­
θεια του να βοηθήσει γιά μια 
σωστή αναιμπέλωση:, μας έστει­
λε τις παρακάτω: προτάσεις του:

Πέρασαν κιόλας 8 χρόνια που 
γιαι πρώτηι φορά διαπιστώθηίκε 
η φυλλοξήρα στην Κρήτη. Ον 
πρώτες ανησυχίες ήταν έντονες 
από τους αιμιπελουργούς, τις γε 
ωργιικές οργανώσεις και τις υπη: 
ρεσϊες, συσκέψεις και κόντρα 
συσκέψεις, μεγαλειπίβολα σχέ- 
διαι για την ευκαιρία σωστής α 
ναμπέλκυσης, εφαρμογής των 
πιο· προηγμένων επιστημονικών 
μεθόδων κλπ.

Δυστυχώς όλα ξεφούσκωσαν 
σαν τρυπηιμένα ασκιά και σήμε 
ρα βρισκόμαστε εντελώς απαραι· 
σκεύαστοι για την στοιχειώδη' αι 
ντιιμειτώπιση: του κινδύνου από 
την. φυλλοξήρα.

Εκτός από δυο μητρικές φυ­
τείες που ελάχιστο Κλήμα μπο 
ρούνι να δώσουν, δεν υπάρχει 
δυστυχώς ΟΥΤΕ! ΕΝΑ σύστημα' 
τικό. φυτώριο για να π,ροιμηβεύει 
έρριζα μοσχεύματα εμβολιασμέ 
να ή μη στους αμπελουργούς 
μας.

Τον τελευταίο χρόνο οι ελάίχι

στοι που προθυμοποιήθηκαν να 
παίξουν το ρόλο· του φυτώριού 
χου αμερικανικών κλημάτων, 
χωρίς πράγραμμιαι και κυρίως 
χωρίς την απαραίτητη υλικοτε- 
χνική! υποδομή, φοβούμεθα ότι 
δεν θα: .μπορέσουν ν·α> ανταποκρι 
θούν είπιτμχιώς στις ’ υποχρεώ­
σεις τους για να δώσουν στους 
αμπελουργούς εγγυημένα έρριζα 
αμερικανικά κλήματα και πραπά 
ντων να επιλέξουν το κατά το 
δυνατόν καλύτερο' από άποψη: 
ιώσεων εμβόλιο το5ν ντόπιων 
ποικιλιών.

Η φυλλοξήρα βέβαια συνε­
χώς επεκτείνεται στά κατ' εξο 
χήν αμπελουργικά1 διαμερίσμα­
τα του νησιού, έτσι ώστε οι κυ 
ρίως αμπελουργικοί Νομοί Ηρα 
κλείου και Χανιών να έχουν 
πολλές φυλλοξηριώσες περιοχές 
διάσπαρτες σε όλη την έκτασή 
τους.

Παρά τον υπαρκτό πλέον: κίν 
δυνο της φυλλοξήρας και τις 

' προτροπές των γεωργικών υπη 
ρεσιών στο. να μην φυτεύουν

ευρωπαϊκά κλήματα, όι αμπε 
λουργοί μας φυτεύουν κάθε χρό 
να χιλιάδες ντόπια κλήματα, δί 
πλα στα προσβεβλημένα από 
την φυλλοξήρα: αμπέλια; λες και 
ηθελημένα πηγαίνουν κόντρα 
στα συμφέρον τους. Γιατί οπωσ 
όήποτι: τα νέα αυτά αμπέλια 
που φυτεύονται δίπλα ή κοντά 
σε προσβεβλημένα δεν θα προ 
λάβουν να δώσουν παραγωγή

ΒΙΒΛΙΚΟΣ είναι ο απολογι­
σμός τωνι καταστροφών της φω 
τιάς που εμαϊινετσ τρεις μέρες 
στην περιοχή] Βιάννου και Ιερά 
πέτρας. Ασιυγικράτητη και η ορ· 
γή του κόσιμ'ου που τον διάβαζε. 
Γενική απαίτηση να γίνει άμέ 
σως και χωρίς καιθυσμέρηισηι α 
νάθεώρηση των πιροβλεποιμένων 
ποινών γιοι εμπρησμούς εξ αιμε 
■λείας ή εκ πραθέσεως και να' ε 
ξανιλείται πάσα η αυστηιρότης

και στη ίμια και στην άλλη πε 
μιπ-ωση. Να θεωρείται ιδιαάέ 
ρως απεχθές 'έγκλήμα; και να 
φτάνει ιμ'έχρι καιι; την ποινή 
του θανάτου ακόμη.

ΓΙΑ TCN κ. ΔΗΜΑΡΧΟ

αφού σε χρόνια θα έχουν
καταιστραφεί από' τη φυλιλοιξήρια.

Σοβαιροί αιμπελουργοί που ■ έ 
χο»ν αντιληφθεί τον κίνδυνο, 
ζητούν επίμονα ερριζα αμερικα 
νικά μοσχεύματα όταν πρόκει­
ται να ανανεώσουν τα γέρικα 
αμίπέλια τους. ΕΙπειδή: όμως Γ® 
ιωργικές Οργιο ώσεις και Υπη 
ρείσϊες είναι αδύναμες ναι τους 
δώσουν λύσεις, καταφεύγουν 
στην αγορά που τους προιμιηθεύ 
ει υλικό από τιην υπόλοιππ Ελ 
λάδα σε τραμβρά υψηλές τιμές 
και προπάντων αμφιβόλου ποιο

κ. Δήμαρχε, 
ιεπανέρχομια'ΐ «α» σας γνω 
^ίζβ; ότι τήν τρέχουσα· ε- 
βδομάδα· Δειυτιέρια', Τρίτη. 
Τετάιρτη και σήμΗρια Πέμ­
πτη, πάλι δεν έχω· νερό. 
Γ'ίατί; Φροντίστε παρακα 
λώ να ιμπν Γ.Ίάσοιυε πάλι 
κανένα· Ι θήμΈρο, γιιατϊ τώ 
ρα έχομε πολύ ζέστη και 
δΐΐν θα· το οντέ’ξσμιε. Έ- 

' ται δεν νοιμιϊζ-ετε καιι σεις;

5-7-1984
Μ. Γιοτρομανωλάκης

Μυστριά' 1Ό, Ηράκλειο
Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

TqA. 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
• Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000.

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.

• Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

• Προκειμένου ν’ αναπτύξει το Δίκτυο πωλήσεως <;
! Ασφαλειών στην περιοχή μας, J;

J Ζητά για συνεργάτες: ; >
1 Άνδρες και γυναίκες, με απολυτήριο Γυμνασίου. ;!

; Και προσφέρει: ; ί
; Εκπαίδευση: σε επίπεδο ασφαλιστικού συμβού- !;
! λου. ’;
I Προμήθειες; τις ανώτερες προβλεπόμενες. !;
I Αμοιβή: ανάλογη με την απόδοση του καθενός. ;
; Εξέλιξη: προοπτική για στελέχη υποκατάστημά- ;!
; των της Εταιρίας. ; [

। Πληροφορίες και αιτήσεις ■;
I στον προ’Γστάμενο του τοπικού υποκαταστή- ί;

> ματος κ. Κώστα Ευαγγέλου ώρα 6—7,30’μ.μ. >
<; Οδός 25ης Αυγούστου 56 * ’
| Τηλ. 220234 — 287142 <

,ΔΕΝ ΑΠΟιΤΕίΛΕΙ απανθρω­
πιά η πρόταση αν σκεφθοήμε ό­
τι το φυσικό περιβάλλον· είναι 
πηγή ζωής W όλους —γιοι το 
λαό είτε στο χωριό; είΐτιε στην 
πόλη διαμένει. Και η καταστρο 
φή ταυ ισοδυναμεί- με απόπειρα 

1 εναντίον της ζωής του λαού.
Δολοφονία εκ προμελέτης ή: εξ 
αμέλειας, όχι μόνο για·, τους αν 
θρώπους αλλά και για τα: ζώα, 
ήμερα και άγρια, τα πουλιά, τα

Συνέχεια στη σελ. 5

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Τον κ. Μιχαήλ Χατζηδάχη 
γιο του φίλου συμπολίτου Μα 
νώλη Χατζηδάκη της Εμπορικής 
Τραπέζης που πήρε με άριστα 
το πτυχίο χημικού μηχανικού α 
πό το πολυτεχνείο Αθηνών συ 
γχαίρω θερμότατα ευχόιμενος 
καλήν σταδιοδοομιαν.

Α.Μ

«Ιι#^:

Λιγότερο γραφειοκρατία, 
περισσότερη σιγουριά!

Αρχισαν να λειτουργούν σαν ανεξάρτητες υπηρεσιακές μονάδες, οι Διαμερισματικες Υπη­
ρεσίες της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ στη Θεσσαλονίκη, στην Πάτρα, στη Λαρισα, στο 
Ηράκλειο, στην Καβάλα και στα Γιάννενα.

Ετσι το πυκνό δίκτυο της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ με τα 222 υποκαταστήματα και πρα­
κτορεία ο' όλη την Ελλάδα, τώρα γίνεται ακόμα πιο ισχυρό και αποτελεσματικό.

Γιατί τώρα, απόφαση για τρ περισσότερα ζητήματα, θα παιρνεται επιτόπου. Χωρίς γρα- 
φειοκρατικές'’διαδικασίες. Χωρίς να πρέπει κάθε τόσο, «για ψύλλου πήδημα» να αποφασίζει 
η Αθήνα! Αυτό θα πει αποκέντρωση. ,

Όπου και αν ζείτε, όπως και αν ζείτε, η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, τώρα προστατεύει 
από πιο κοντά το σπίτι, το αυτοκίνητο, τη σοδειά, τα ζώα, τα εμπορεύματα, το καΐκι και - · 
πάνω απ' όλα - την υγεία και την ίδια τη ζωή σας. . s . . ,

Νιώστε κι εσείς τη σιγουριά της μεγάλης Κρατικο-Συνεταιριστικης Ασφαλιστικής Εταιρίας, 
με τις γερές οικονομικές βάσεις και τη σταθερή προσήλωση στον κοινωνικό της ρολο.

Δώστε κι εσείς στον εαυτό σας και στα αγαπημένα σας πρόσωπα, τη χαρά να ατενίζουν 
με αισιοδοξία το μέλλον.

η grpoTim
'Ί IX t I•iM

κοντά σας ο,τι κι αν wxa

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛΑΤ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ, ΤΗΛ. 081-285938
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Θρησκευτικό και Φΰχιν- 
θρωπικό Ίδρυμα «Παναγία Παν 
τάνασσα» ευχαριστεί θερμότατα 
και εκτενώς εύχεται υπέρ ανα 
καύσεως των ψυχών Γαρεφα- 
λιάς και ixmaov ουγτ/ενών τον 
κ. Γ Σπ. Παναγιωτάκη.

Το Φιλανθρωπικό Ιδριμα Πα I 
ναγαί η Παντύνασσα ευχαρι­
στεί τον κ. Γεώρη. Αγαπ. Φώτα I 
κη δια την προσφορά του 5000 j 
δρχ. υπέρ αιώνιας μνήμης και 
αιωνίου αναπαύσεως της αδελ 
φής του Αγγελικής.

Το Φιλανθρωπικό ΊδρΤμα Πα 
ναγία η ΠριτίΛυσσα ειμαρι- 
θερυώς τις’ φ§ελφες λοιμερια- 
νού δια την ευγενή προσφορά 
των εις μι ίδρυμα. 5000 δρχ:· εις 
μνήμην του αδώ-λίου των Μι­
χαήλ Χρυμερισνρυ. Εύχεται ε
■κτενώς υπέρ αιωνίης μμήμης 
τού.

ηΗ Πανώνμβσω.

ου

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Αγριόγατα 
ΑΠΟΛΑΛΝ 
Ερωτγα σεμ.ναρια 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι γιατροί (δολοφόνοι με άσπρες 
μπλούζες) 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρζέημς Μπργτ, Πρακτωρ 007
Καζίνο Ροσογιάλ

ΠΑΛΛΑΣ
Ποτέ μη ξανοπείς ποτέ 
ΑΜΟΡΕ
Οι ικ,υνηγρί της χρυσής κόμπρας 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τρεις σκληροί άτσν ίσιο δρόμο
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Σούπερμαν No 3
ΟΛΥ'ΜΠΙ*
Δύο άγγελοι του αρματά 
ΑΙΓΛΗ
Ενα τρύπιο δοίλόρ,ο 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τζάκυ Τσαν, η κίτρινη αστραπή 
ΣΙΝΕ NTT*
Ελληνική σ^οκομιτανία

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΣΤΗΛΗ

ΕΣΟ ΕΤΟΙΜΟΣ
Τοΰ Μαρίνου Μιζεράκη

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΑΕΚΑΝΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΗΑΣ

Μ
Φ A' F Μ A ί( Έ I A

ΓνωστοΓΚΜίίταϊ σύμφωνα μί
το άρθρο 136Θ του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Μουντράκης του Δη 
μητριού και της Ελισάβετ το γέ 
νος Σπηλιαρωτακη που γεννήθη 
κε στην Ιεροπετρα και κατοικεί 
στο Ηράκλειό *αι η Ευτέρπη Ματ 
θσιακάκη του Γεωργίου και της 
Ζαχαιρένίάί το γένος Σαλού- 
στρομ που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να I 
παντρευτούν κιρι ο γάμος θα γί-

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Ματζαπετάκη Σ.Φ. Πλ. Καρνά- 
ρου
Κουκσυράκη — Νιφοραπούλου 
Λ. Καλαμμρινού
Ανοικτή από 08.00—22.00
Μηναδάκη,ς Ν. Α.ι / 62 Μαρτύ­
ρων
Ανοιικτά από 08.00—2Q.00
Χατζάκη— ΠαπαγδροΟΜβάκη ο 
δός 1821
Τούτο υδάκιη Σπμρ. Λ. Ικάρου

Διημεμεύουσες και διανυκτερβύ

νει στο Ηράκλεκ»·

Ο Φαρσόρης Μιχαήλ του Γε­
ωργίου και της Σοφίας το γένος 
Μουδάτοου που γεννήθηκε στο 
Μέσα Λσσήθι Λασηθίοιυ κα’ΐ m- 
τσικεί στο· Ηράκλειο και η Στα 
ματάκη Ευαγγελία του Μιχαήλ 
κακ της Μαρίας το γένος Παπαδά 
-κη που γεννήθηκε και κατσίΚΕί 
στο Ηράκλειο πρόκειται! να! παν- 
TipEUTciiv και· ο γάμος: 6ια νίγει 
στο Ηράκλειο.

ουσες- Ρινικές HCA. 
IWtaKptaio
'Αγ. ΓεΦργιος 
ίΜιεοΙκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ.. Ιωάννης

Παίθϊκά 
ΧειρΤκά 
Ορθή'κθ 

Καριδ)κά
Ουρίκά 

Ν®ι>ρ)κά
ΟφΟΧά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

Παρασκευή 6 Ιουλίου 1984 
EPT 1

5.30 Α μπε μπσ μπλομ
6.00 Ο Ντ' Αρτακάν
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κόκκινο» γίγαντες —

7.05
7.35
8.15

άσπροι νάνοι
Η βίο στο χόκευ
Μαυσι κόραμα
Η μεγάλη πορεία των 
Τσ^ομς

9.00 Ειδήσεις
9.45 Το μινόρε της αυγής

10.30 ΚΜφική ήέ<η(η
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.Ι1Ο Μεγάλες μάχες
7.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
7.20 Ενα χαρτάκ ι τόσο δα
7.35 Αφετηρίες
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.06 Αφετηρίες
8.45 Πίνακες ζωγραφικής
9.00 Στοπ καρρέ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η γυναίκα στη μονόπρα' 
κτη κωμωδία

1'1.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

Μ-ιιω—

„ Μ«ΗΜ*>.|* “ΠΑΤΡΙΙ*. 
UlfiTMlfi · mH
ΑΜ3. ΜΥΜΗ»0ΥΜ:ί

•
ΤνΠΟΓΑ«*«Ι·γ 

t «ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΗϊ 
»»ΑΙίΤρ» I»

■■

Είναι σύνθημα το προσκοπικό 
ρητό «έσο έτοιμος» για τους 

' προσκόπους, γιατί είναι πάντα 
έτοιμοι να φροντίσουν τον εαυ 
τό τους και πάντα πρόθιμοι να 
βοηθήσουν τους άλλους ανθρω 
πους με πρώτες βοήθειες, κατα 
σ,κήνωση, σκαπαν.,κή, παρατηρη 
τικότητα, γενικά προσόντα και 
υπηρεσίες γενικότερα. Οι πρόσ 
καποι όλοι γίνονται πρακτικοί 
γιατί εκπαιδεύονται στην πρακττ 
κή. Είναι καλοί πολίτες και αν 
τιμετωπίζουν τις δύσκολες κατμ 
στάσεις με ψυχραιμία γιατί έ­
χουν κουράγιο. Είναι έτοιμοι 
να θυσιαστούν και δεν αψηφούν 
τον κίνδυνο ήταν πρόκειται να 
βοηθήσουν αυτόν ή αυτούς που 
τους χρειάζονται. Μετράνε κή- 
λά πριν κάνουν κάτι και κυρίως 
μαθαίνουν να αγωνίζονται όταν 
υπάρχουν έστω και λίγες πιθανό 
τητες επιτυχίας. Δεν-.είναι ίππο 
τες μέσα σε αστραφτερές πανο­
πλίες ή πράκτορες JAMES 
BOND αλλά απλοί άνήρες ή 
παιδιά που έχουν κάτι παραπά­
νω...είνμι πρόσκοποι. Οι μπηρε 
σίες τους στους εθνικούς αγώ­
νες στη Μικρασιμυική κατα­
στροφή, στους δυοπαγκόσμιους 
πολέμους, στην υίώική μνήκττα 
ση και στην πρόσφατη Κύπρια 
κή τραγωδία, παντού όπου έίδω 
•σαν και τή ζωή τους γ,ιμ την 
ελευθερία της πατρίδάς έχρυν 
αναγνωρισθεί και επϋσήιμα. Ενε 
ργηιτιΚή - παρόν όμως έχουν §ώ 
σειι οι πρόσκοποι και κάθε φ<> 
ρά που χρειάστιηκε η βοήθεια 
τους στο σύνολο, σε επιδημίες,

σεισμούς, πυρκαγιές, στη συμ 
παράσταση στο ακριτικό χωριό, 
το στερούμενο παιδί, τον ηνΊΜη 
ρα Η πιο μεγάλη και πιο αθό­
ρυβη προσφορά τους χωρίς τυ 
μπανοκρουσίες είναι η δϊαίπαιίδα 
γώγηρη, πάνω από ένα εκατομ 
μόριο Ελλήνων που πέρασαν 
απ' τις τάξεις τουςόλα <Ά.τα τα 
χρόνια και επώνυμα ή ανώνυμα 
εργάσθηκαν και εργάζονται για 
την πρόοδο και την ευημερία

της χώρας μας.
«Ο προσκοπισμός 

στον άνθρωπο γιατί 
στον δημιουργό του.

«ιβτβύει 
πκστεύει 
Το πι-

στεύω του Οεμεύ.ιώνετυΓ στην 
πίστη, προς τον Θεό, στη, συνερ 
γασίά και τη συνδρομή του πλή 
σίον και την αλ?.η/.οβοήβεια».

ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

Το λαοάνιο είναι από τα πιο 
γνωστά έντομα της ελίηάς.

Έχει σχήμα χελώνας και δια 
κρίνεται εύκολα στα φύλίχι και 
στους βλαστούς. Δεν πετά. A 
πορροφά τους χυμούς των δέν 
δρων και τα εξασθενίζει. Βγάζει 
μελιτώδεις ουσίες (κόλλα), πά 
νω στις οποίες αναπτύσσονται 
οι μύκητες της καπνιάς. Τα ε 
λαιόδενδρα μαυρίζουν.

Η καταπολέμηση "είναι επιτυ 
χιημένη μόνο όταν γίνεται στα 
πρώτα στάδια της ζωής του 
(πριν κάμΛΐι το προστατευτικά ό 
στρακο),

Η περίοδος που διανύαμε εί 
ναι κατάλληλη για την καταπο

λέμηση του λεκανίου στις παρα 
λιακές ζώνες του Νομού.

Ενδεικτικά επισημαίνουμε τις 
περιοχές: Γάζι, Γούβες, Χέρσο 
νήσος, Μάλια, Αγ. Δέκα, Μοί­
ρες, Τυμπάκι, Κερατόκαμιπος, A 
ρβη-
ξίμερομηνίες ψεκασμού- 10—20 
Ιουλίου.

Φάρμακα: Ουλτρασι,ντ, ’ Γκόΰ 
ζαθείον, Νήουμσμιπμν, Μορφο- 
τοξ, Σιτρολεί'ν κλπ.

Τρόπος ψεκασμού: Τα δένδρα 
να βρέχονται καλά (μέχρι τρυ 
σημείου να στάζουν). Να χρησι 
μοποιοϋνται ψεκαστήρες υψη/ή; 
πίεσης.

Q Δ)ντής Γεωργίας
Δημ. Πλατάκης

Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ
Μαν. Κοζυράκης

I

Ο Εφορος Δηιμ. Σχέσεοιν 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-7-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Νέα Κοιμητήρια Αναστάσεως Κυρίου Θεσσαλονίκης, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής του aya 
πημένου μας πατέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η κόρη του:
Εμμανουέλλα Κ. Παπαδάκη.
Και η μητέρα της:
Μαρίκα Μπίτινα.

Τελούμε την Κυριακή 8-7-84 και ώρα 8,30 π.ιμ, εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κωήνοα (Μεκροταφιείρ) 40θήιμερα μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεις της ψυχής ταυ αγαπημένου μιας συζύγου, 
πατέρα, 'αδελφού και θείου

Ο Στέφανος Σωπασής του Γε 
ωριαίου και της Μργδαληινής το 
γένος Σωπασή που γεννήθηκε εις 
ΧεΛτανά Μυλοποτάμου και κατοι 
ικεί στο ΗρπΛλι.ο κιαι η φωτεινή 
Πατσόκη ταυ Χριατοφόρου και 
της Χαρίκλειας το γένος Γεωργία 
κόκη. που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειό npqfpiTa'i νρ παν­
τρευτούν και ρ . γάμος θα γίνει 
στα Χελιανά.

Ο Ρωμανάκης Δημήτριος του 
Νιικολάου .και της Αγγελικής 
το γέγας ΦομρφοαίγκΛ’νάκη που 
γεννήθη/κιε στο Ζαρό και κατοι 
ικεί! ιστην Αθήνα και η Λιαπάκη 
Διαμάντω του Εμμανουήλ και 
της Αγάπης το γένοξ_ Σκαντζου 
ράκη, που γεννήιθηκ® καί" κατοι 
ικεί στο Ηράκλεια, βή παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ζαρό.

Χαρ. Γιανναδάκης Λ. 62 Μαρ 
τΰρων
Ζακρ. Μαυράκηι Λ. Ικάρου
Εμμ. Σκα-ίΜΌβιωτάκης Πατέλ/^ς

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25
BOYAi-ANIZAIW

Με&αριτδκηρ—Καλιιβάκης Λ. 62 
Μαιρτύριων
Νεκι. Ντουρμούσης οδ. ΈΤιλώτου 
Γιάννης Κουτσρυμίκχχς Τζιιρίτ Μ® 
Τ’νφάνι

Ν1Κ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.μ· 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κΙας 243851.

1—25

ΚΛΝ. I ΛΑ ΓΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος:

Δέχεται Έβανς 15 
j απή 9—J2 ».μ. 5.30-8 3Q 

! και επί συνεντεύζβι
Τηλ. ιατρείου: 222071 

1 » οικίας: 234418

■ΗΜΗϋΒ»

Ο Γιατρός 
κ. ΜίΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ
Ναστάνζι,α Κίνακιυ, ΜαΛκ Μσκ Ντόουελ

1.
2.
3.
4.

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ ΤΗΛ. 288507
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
να γνωρίσετε τις τιμές μας.

ΦΥΤΙΝΗ 800 γρ.
ΝΕΟ ΒΙΤΑΜ SOFT 250 γρ.
ΦΕΤΑ Βαρελίαια ντόπια
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ MAKBEL 1)2 KGR.

Δρχ.

5. NES CAFE 50 GR.
6. ΝΟΥΝΟΥ εβαπορέ
7. CARNATION LIGHT εβαπορέ
8. ΕΒΓΑ παστεριωμένο 1 LT. κόκκινο 3,5ο)ο Λιπ,
9. COCA COLA 2 LT πλαστικό

10. Μπύρα LOWENBRAU 330 GR. κουτί
11. Νερό ΕΤΑΝΑΠ 1,5 LT.
12. Σαμπουάν JONSON γίγας 620 GR.
13. » WELLAPON γίγας
14. SKIP 3 KGR.
15. DIXAN 2,5 KGR.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

Χλωρίνη KLINEX 2 KGR.
PAMPERS γίγας
ΡΑΝΤΥ πάνες γίγας 
Χαρτοπετσέτες ELITE
Χαρτί υγείας ELITE 12 ρόλοι 
Χαρτί υγείας SUPER SOFTEX 
Ο υ 'ί'σκ υ J & Β

182
49,50

298
42,70

129
51.50
42,80
74,80

109
29.80
21,80

285
185
518
478
57,80

1275
368
27,80

268
54,80

975
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χ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272 
ΤΖΕΗΜΕ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ
Πέτερ Σέλλ'ερ,ς ΝτιαιίήΙβιντ Νίβεν, Γκιούτη Άλλεν

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΗ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΑΣΤΡΑΠΗ
Με τον υπέροχο· Τζάι»υ Τσαν

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

0 μεγαλύτερος Τζαίημς Μποντ μέχρι σήμερα
ΠΟΤΕ ΜΗ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ

Σην Κόννερυ. Μπάρμπαρο Καρρέρα
WllllllimilllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUIIIIIIUIIIIIIU

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ
Μια περΊπέτειο γεμάτη δύναμη κιαι δράση

f

ΑΝΤΩΝΊΟΥ ΕΜΜ. ΧΑΒΑΚΗ 
Συντ)χου Τελωνειακού 

και παριακαλούμε συγγενείς κα» φίλους όπώς παραιστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελιίια Χαβάικη.
Τα παιδιά: Καλλ.όπη - Μανώλης.
Τα <αδέλφιιια: Ελευθέριος και Αλεξάνδρα Χαϊβάκη, Μιχαήλ και 
Δανάη Μιεθιυμάκη, Μανόλης Κατσιούλης, Νικόλαος Κατσού 
λης, Γεώργιος και Μαρία Ταυτισυδάικη.
Τα αινήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμε τη’Υ Κμρ.ακή 8-7-84 και ώρα <8,30 π.μ. εις τον 

S Ι.Ν. Αγ. Κων)ινιου (Νεκιροταφείρ) ετήσιο μινημιόσιυινο υπέρ· 
£ αιναιπαύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, πιατιέ 
Α ρα, αδελφιού κριι παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ
κπγ παιρακιαιλούμε σμγγειγέίς και φίλους όπως παιριαοτριύν.
Η σύζυγος: Ελένη Χατζηκιώοτα.
Τα παιδιά: Γιιαλούσης καίι Αικατερίνη Καραίγιιάγνη, Ιωάννης 
κιαι Δήμητρα· Χατζηκώστα, Αντώνιιος «ηι Μ·α,ρία Χατζήκώ- 
στα, θεοδώρα χια Χατζηκώστα,.
Οτ αδελφοί: Σταμάτιος Χατζηκώστιας, βασιλεία Χατζηκώ­
στα.
Οι εγγανοί, οι λοιποί συγγονέίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπη 

Η μένος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και θείος

I
 ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000

Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής ■;
στα Γραφεία μας ·;Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 ;

Πλατ. Ay. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιο-υλίόυ και ώρα 10 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοποτάμου 40&ήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Οπλαρχηγού Εθνικής Αντίστασης

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Κεφολογιάννη, Μικάλ. Κ. Κε

Ι
φαιλογιάννης, ΑχιΛλέας και Ελένη Κεφαλογιάννη, Ηρακλής
και Ελευθερία Κεφαλογιόννη, Γρηγόρης και Φερενίκη Κρα a 
σιαγάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

| ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Γελούμε την Κυριακή 8 Ιουλίου 1984 κιαι ώρα 8,30 πψ.

ετήσιο· μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου Κιατσαιμπά 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, •υιού, αιδελφού κιαιι θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
κιαιι· παρακάλιο άμε όλίαμς που ιψαύν τήν μνήμη: του όπως 
προσέλθουγ· κιαιι· ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιιοτον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: 'Αννα ΓιιαΜνακάκη,.

"Τα: τέκνα: Γιάννης Ειίαγνακάκης, Στέλλα1 Πιαγνακάκιη.
Οιι γονείς: Γιάννης Γιιανναικάικιης, Στυλιρνή χρ Καφετζιάκη.

• Οι αίδελφοιΐ: Μιχαήλ και Ιήίνα Γιανναικάκιη, Κώστας και Χρυ 
ααύλα Μαιθί’ομδάκη, Βασίλης κιαι Ανασταισίιαι Μυλωνά, Ηλίας 
ικαι Λουίί’ζα Γΐιαννακιάικη, Γιάννης και Ελένη Καφετζάκη, Γιώρ­
γος και Χριιστιίναι ιΚαιφετζόιΐίή, Χαράλ. κιαιι Παναγιώτα Καφέ 
τζάκιη, Μανώλης κιαιι Χαίρούλα1 Γουβιιανάκη.
Ci ανεψιιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ’Κυρυακή 8 Ιουλίου· 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

■συμπλήρωση, ενός χρόνρμ από το θάνατο· της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής κα» γιιαγιάς

βσωπικο
χ»····· ·····«*

Compact

Service
τηλ.

243633

μην πνίγεστε σε μια...
... κουταλιά νερό

μονο ένας stiebel citron 
λύνει το πρόβλημά οας

£ ΔΩΡΕΑΝ καυτό · 
• νερο,αλο το 24ωρο! « 
t ΤΕΛΕΙΟ σέρβις

$ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ προ- ·

ΑΝΤΑΔΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ 
θέρμανση-κλιματισμός-ηλιακά

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ- 223395

Όμορφα κορίτσια σε «ρωτιικές περιπέτειες
ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

■MiBMMKiiaiWiMHiwi'iaiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiwwwwwwitimwffiiwiMiwwi

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιόννη
θίασος Κολάτου, με το έργο

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ
(Δολοφόνοι με άσπρες μπλούζες)

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiim^

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 3
Η τρίτη και καλλίτερη ται νία της σειράς 

με τους Κρίοτοφερ Ρηβ, Ρόμπερτ Βων 
IllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinillllUllllllllll

Μ << ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΤΡΕΙΣ ΣΚΛΗΡΟΙ ΣΤΟΝ ΙΣΙΟ ΔΡΟΜΟ
Τζημ: Μπράοιυν — Φρεντ ΓΌυ'ϊ'λιαμκον

Τζημ Κέιλλυ
Kllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

« ΑΙΓΛΗ » 
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818 

ΕΝΑ ΤΡΥΠΙΟ ΔΟΛΛΑΡΙΟ 
Με τον Μοτγκόμερυ Γοιυντ 

Το κλασσικό γουέστερν όλων των εποχών

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Οι δυο αχώριστοί του γέλιου και της πλάκας Μπαντ Σπέν- 
σερ, Τέρενς Χτλιλ, στην καλύτερη δ-ητι ιουργί ο τους.

ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ

■raUHMBSHUSimiUlllllNIttWIIIIIIIIIinilllllllllim

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Τηλ. ί?ΐ480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΕΞΟΚΟΜΠΑΝΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ
? Την Κυριακή 8 του Ιούλη 1984 στην εκκλησία Αναλήψιεως

Λεωκοχωρίου Μόνοφατσίοιυ και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε 
| μνημόσυνο’ γ»α την ιανάπιαυσιη της ψυχής του kmh παιρακα 
ί λοΰμε τους συγγενείς και φίλους να συιμπαρσσταθούν.
| Η σύζυγος: Γεωργία Χαριαίλαμπάκιη.

Τα παιιδυά: Ελευθερ ία καιΐ Περίανδρος Τσικνάκης, Ιερέας Ματ 
θαίος kick Ευγενία Γιιαλιαδάκιη, Εμμαν. κιαι Ανδριάνη Χαιρα<- 

I λαιμπάκη.
I Τα εγγόνιια, τα αινήψια, οιι λιοτποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρ ακή 8 Ιουλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

£

ΓΙΑΝΝΗ ΓΡΗΓ. ΜΑΝΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην ιεκκληισία Κων)ναυ' και ΕλΙένη,ς χω 
ρίο Κεραμούτσι. Καλούμε συγγενείς και φίλίους να παρο- 
στουν.
Η σύζυγος: Ειρήνιη Μονιού.
Τα παιδιά: Ελευθερία κιαι Αντώνης Δημόπαυλος, Μαριάινθη 
και Γιώργος Τργώνης, Γιώργος κιαι Εύιη Μονιού·, Γιώργος 
και Ελένη Χρονιάρη. Οι λοιποί συγγενείς.
Αναχώρηση λεωφορείου για το χωρίο Κεραμσύτσι από το 
Πρακτορείο· ώρα· 8 π.μ.

ΑΘΗΝΑΣ Γ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην ιεκκλησία· του Αγ. Τίτου. Καλούμιε 
συγγενείς κα>ιι φίλους να naipaoTouv.
Τα παιδιά: Ιερεύς Γρην. καιι Γεωργία Χαραλσμπίτκη. Νικό­
λαος και βαρβόριρ Χαραλαμιπόκη, Εμμαν. καιι Ευλάμπιο Χα 
ράλάϊμπήκη, Αρ.ιιστομένης ικα-ι Μαρία Χαραλαιμπάκη.
Τα αδέλφ,ιιρ: Μήΐρ» και Νϋκ. Χαραλαίμπά.κιης, Άγνια χρ· Κυ­
ριάκου Κυρβηκόκη, Πηνελόπη χρ Αλεβίζου λυδάκη. Όλγα 
καιι Αντώνιος Βλαχάκης.
Τα εγγάνκα. οι λ.οιποΰ συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρονος περοσε απο τότε που μας άφησε ο αγαπη­

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, εξάδελφος, παππούς 
και θείος

ΜΑΝΩΛΗΣ Γ. ΓΚΑΛΑΝΑΚΗΣ 
Δάσκαλος

Την Κυριακή 8 ταυ Ιούλη 1984 στην εκκλησία της Αγίας Μα 
ρίνας χωριό Λιλιανό κιαιι ώρα 8.30’ π.μ. θα κάνομε μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παιρακιαλούμε 
τους συγγενείς καιι φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Γκαλανάκη.
Τα παιδιά: Νίκος κιαι Αφροδίτη Καραδήμα, Νίκος καιι Σόνια 
Κλωθάκιη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ζαχαρένια Χρηστάκη, Μαρία Πα 
πσυτσάκιη, Γεώργιος και Μαρία Χαυρδόκη, Μιχαήλ και Πό 
πη Μαραιυγάκη.
Τα εγγόνια, τα εξαδέλφιια, τα ανήψια.

| Οιι λοιποί συγγενείς.
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ΠΡΩΤΟΝ (Α) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
C Δικαστικός Επιμελητής της | 

Γ.ιριφερε ας ταυ Πρωτοδ ίσιου Η 
pLxA&cu Κρήτης Μηνάς Ανοστα , 
c od Σφοκιανόκης κάτοικος Ηρο 
κλτου Κρήτης οδός Έβανς αρι­
θμός 36

μάνσεως κατά 59)1000. Υ) ανελ 
κυ στήρος κατά 43)1000, δ αθετεί 
δε ψήφούς 52 επί 1000 επί θέμα
των δ-.οχ-ί 'ρήσει αι συ, δοκτη
σίας. Αποτΐλείτα, δε το σνωτέ ι 
ρω διαμέρισμα Οπό χωλλ. διά-1

σα

Δηλαποώ ότι 
ε κατήν δεύτερον (22αν) 
ίου του έτους χ;λα εννεακο 
ογδεήκςΛτα τέσσερα (1984) 
cv K-r : «Τ'· κ3· απ° ΤΓΚ

δ: 
θι

■μον, έλ υπνοδ: orro 1
λουτρακαμπ vi κα< σαλό

ty CI 12ρ.

r-C' -.-? ·Πί Tri “ ας ε-ί 
ιωι - . τ-ς σύμβολα άγραφου Η 
ρακλτου θτοδώρος Σκουλιδά- 
Koca . τευρς ώτη ως σά του Γ.λει | 
n-rrr acicu υπαλΛήλό3 και τού.

νι και συνορεύει βερείως με δ αμέ 
ρ σμο Α2 της αυτής α.κοδομής. 
κλμαχαστόσ ον και φρέαρ ανελ 
κυστΛοος, τετίως με ξ^νοδοχεί- 
ον NTOMENIKC κο δ.;κτη·σ:αν 
Α Κατερίνης Αθητάκη, ονατολι- 
κώς με οκόλυπτο.1 χώρον και δ α | 
μέροι.α της αυτής πολυκατοικί ί 
or κα. δυτ.κώς ε: οδόν Εσωτο ' 
κρίτου. Εξετ ?ή€η το ονωτέρω ) 
εκπλε.στηροζόμ:ν:·. δ αμέρ σμα '

στις 15 Απριλίου 1983 με την υπ' 
ορ θμ 229)1983 διαταγή πληρώ 
μής του Κίονοιμέλους Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου και 3) Η α·νωτέ ! 
οω tn' αοθ. 769)1983 έκθεσίς) 
μου κασασχέσεως καταχωρηθεΐ- 
σα εις το βιβλία κατασχέσεων την 
25-8-T983 εις τόμον 57 κο. υπ' 
αρθμ. κατοσγέοεως 42. Τιμή 
πρώτης προσφοράς δ α την ένορ 
ξ:ν του πλεισιτηρ.οθ'μοό ορίξε- 
ται το ποσόν των δραχμών ενός

κοντά χιλ όδων (1.250.006) ήτοι |
το ήιι εκτ ρ.',βΐίσης αξίας

|jcu κατά κεψαλοίσν, τόκους, έξ’

Ηραεδείω κσ. επί της οδού , 
' -ορ €μός 27 κείμενον δη ।

αξίας δ . δύο εκατ

ιον τΠζ
βολσ ογρΐφου, ένθα

άνω συυ · 
τόπος του ,

ων ικνταχοοκων jfYi ά 
0CC) -κατά την σήμε

(2.5C0. |

νην
τα. δε τούτ

αξίαν | 
άνω ί

πέειστπροσραύ και κοτοπ / της' οφειλέτης δυνάμει του υπ' αρι- 
υπό χρονολογΐσν 14-7-1983 εν-ΐ θλον 24.480 πωλητηρίου συμβο 
νράφου ειδικής παραγγελίας της: tcu Σύμβολο σγρόφου Η-
•εν Αθήναις εδρευοόσης (οδός Αι
όλου 86) Ανωνύμου Τραπεζ κής '
Ετο'ρείας υπό την επωνομχν Ε I
©ΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ- 1
ΔΟΣ Α.Ε. νομίμως εκπροσώπου I
μενης. υπογεγραμμένης υπό του 1
πληρεξουσίου δικηγόρου αυτής 
παρά τω Πρωτοδ κείω Ηρακλείου 1
Γεωργίου Βασ. Βρέντζου. προς 
εμέ απευθυνόμενης θέλη εκτεθή 
εις δημόσιον σναγκσοτικόν πλετ 
στηριασμόν το ως κάτωθι περι- 
γραφόμενον ακίνητον του οφειλέ 
του Ιωάννου Φουντουλόκη του 
Χαραλάμπους και της Ειρήνης, 
εμπόρου, κατοίκου Ηρακλείου r 
Κρήτης (Μπεντεβή οριθ. 29), ή­
τοι. «Εις την κτηματικήν περφέ I 
ρε.ον Ηροκλείου Κρήτης ομωνύ . 
μου Δήμου, Ειρηνοδικείου κα·ι Υ ι 
ΓΚθηκοφυλακετου, εντός της πό-1 
λεως Ηεαικλείου επί της οδού Ε-1 
ρωτοκρίτου αριθμός 3 και εντός I 
ταυ εγκεκριμμένου ρυμοτοιμικού 
σχεδίου της πιάλεως Ηρακλείου | 
κα: ετς την συνσικίαν ΑΓΙΟΣ ΔΗ | 
ΜΗΤΡΙΟΣ ένα (1) δαμέρισμα : 
κατωτέρω 'λεπτομερώς περιγρα-' 
φάμενον, αποτελούν δνηρημένην, । 
ανεξάρτητον και αυτοτελή ίδιο-) 
κτησίαν μ ας πολυορόφου ο κο-ί 
δομής, εκτάσεως ταυ οικοπέδου ' 
της άνω -οικοδομής 381 τ.ιμ. ή ό- 
σης εκτάσεως πλέον ή έλαττον · 
και αν είναι βν τοις ορίοις αυτού, j 
συνορη,ομένης γύρωθεν βορείως 
κληρονόμων' Κων)νου Μαρκατά-1 
τη, νοτίως με ιδιοκτησίαν Αικα 
τερίνης Αθητάκη και με ξενοδο- 
χειον «ΝΤΟΜΕΝΊΚΟ» (Γουβιανά 
κτς) καιι ιδιοκτησίαν Ε. Περτσε- 
λάκη, c.arc? κώς με ιδιοκτησίαν 
ΣεΎγελάκη και Σμυρνάκη και Ει-( 
ρήνης ΦΛιππάκη κα: δυτικώς με 
οδέ·ν Ερωτοκρίτου, ήτοι το υπό 
στο ίχε·:; ον A -1 δάμιέριομα κείμιε

- νον εις τον πρώτήν όροφον της . 
άνω οΐ’κοδομιής, διεπάμ-νον υπό 
των διατάξεων του Νόμου 3741) 
1929 και των άρθρων 1002 κιαι 
1117 του Α. Κ., εμβαδού του άνω , 
δ.ιαυερίσμαπιος 84,59 τ-κα. συ'ύ 
μετοχή εις την επιφάνειαν κονο 
χρηστών κατά 10 τ.μ. ήτοι συ 
νολικήνεπιφάνείαν94,59 τ.μ. κα 
θαρόν ιδιόκτητον όγκιαν 253,77 
κ.μ. συμμετοχή εις τον όγκον 
ικοιναχρήστωιν .κατά 30 κ.μ. ήτοι 
■συνολικόν όγκον 2’83,77 ιμβ, συμ 
■μετοχή επί του όλου ανωτέρω οι 
κοπέδου κατά 67) TOCO’ αιδταΊιοέ 
τως ®ς ο· αντιστοιχιούν 27 μι2 και 
συμμετοχή εις τας δαπάνας κοι­
νοχρήστων· α) γενικός δαπάνας 
κατά 52)1000, β) κεντρικής θερ

ρακλείου Κων)νου Φουντουλόκη 
νεμίμως μεταγεγρομμένον ε:ς τα ί 
β.βλία μεταγραφών του Υποθη 
κοφυλοκείου Ηοακλείου υπ' α-1 
ρ θιμόν μιεταγραφής 173.422. Το 
ως άνω εκπλειστηρ.αζόμενον δια I 
μέρισμα κοτεσχέθη ανιαγκαστι- I 
κώς δυνάμει και προς εκτέλεσιν 
της υπ' αριθμόν 229 του έτους 
1983 Διαταγής Πληρωμής του κ. 
Δικαστού του Μονομελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου Κρήτης, νο 
μίμως περιβεβληυένης τον εκτε- 
λεστήριον τύπον, συγπαχθείσης 
παρ' εμού της υπ' οριθμόν 769) 
24-8-1983 εκθέσεώς μου κατασχέ 
σεως Ακινήτου. Ακριβές αντίγρα 
φον νομίμως «,εκηρωμένον της α- [· 
νωτέρω εκτελουμένης Διαταγής . 
μετά παρά πόδας ταύτης σχετι 
κής επιταγής υπό χρονολογίαν 8 
Μαρτίου 1983 εκσνοποιήθη εις 
τον ανωτέρω οφειλέτην δια της 
υπ’ αριθμόν 6853β) 18-3-1983 εκ- 
θέσεώς μου επιδόσεως προς πλη 
ρωμήν αρχικώς <υπό ταυ άνω ο­
φειλέτου του ποσού των δρα­
χμών 377.000 (τριοκοσίων εβδο 
ιμήκοντα επτά χιλιάδων). Γίνε- 
τρι μνεία ότι. το άνω ποσόν λύνω 
τμπρατικών κατοβολών του άνω 
οψε Ητου εμειώθπ ε.ς το ποσόν 
των δροχιυών 230.820 ειντόκως 
ναμιίιμως από 16-6-1983, πλέον 
(τόκων δϋσγράφεται μία λέξις) 
•εξόδων εκτελέσεως, καθώς κιαι 
δραχμών 1.000 διά την εντολήν 
εκτεΊέσΊως. Ακριβές αντΊγραφον

του εκηλε:οτηριαζο·μ:,,συ ακ νή-1 
του ουιμφώ .ως ιω Νόμω. Ο πλα [ 
στηρ αρμός του ανωτέρω οκ νή | 
του είχεν οριοθή αρχ κώς να τε ι 
λεσθή την 13 Νοεμβράσμ 1983, ι 
δα του υπ' ορθυόν 770)27-8-) 
1983 Προγράμματος μου πλει- | 
σττρ οαμεύ, πλην ό·μ.'ως δεν ετε ι 
λέαθη έν εκα της υπ' αριθμόν . 
548)1983 Απαφόσεως του N ovo ί 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
δ.α της οπο 'ας ανεοτάλη ούτος ’ 
επί εξόμηνον. ήτο. μέχρι της 13) | 
5)1984. Εν συνεχεία μου εόόθη 
η υπό χρονολογία 14 Μα’ί ου 
1984 Εντολή συνεχίσεως της ά­
νω εντολίδας μου, την οποία κα 
τέθεσα εις την επί του πλε στη 
ρ'ασυού υπάλιληιλον συμβολαιο­
γράφον θεοδώρα Σκουλιδό - Κα 
ρσυπουρνιώτη δια του υπ' αρι­
θμόν 15920)15-5-1984 δηλωτι­
κού καταθέσεώς της, έχει δε η ά­
νω εντολή ακριβώς ως κάτωθι. 
«ΕΝΤΟΛΗ ΣΥΝΕΧΙΣΕΩΣ Αναγκα 
στίκής Εκτιελέσεως. Της εν Αθή-1 
ναις (Α.όλου 86) εδρευούσης Α 
νωνύιμου Τραπεζικής Εταιρείας υ 
πό την επωνυμίαν ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. νομί ι 
,μως εκπροσωπουμένης. ΚΑΤΑ Γ 
ωάννσυ Φουντουλόκη του Χαρα ; 
λάμπους kci της Ειρήνης, εμιπό 
ρου, κατοίκου Ηρακλείου (Μπεν 
τεβή 29). ΠΡΟΣ. Τον Δικαιατι- 
•κόν επιμελητήν της περιφέρειας

νομίμως κυκηρωμένον της ανωτέ 
ρω υπ' οριθμόν 769)24-8-1983 
εκθέσεώς μου Κοτασχέσεως Ακι 
νήτου εκοινοποήθη εις τον οφει 
λέτπν και την ίκ. Υποθηκοφύλα 
κια Η ραικιλιείου δια των υπ' αρι­
θμούς 7678β) 24-8-1983 wan 7679 
β)25-8-1θ83 εκθέσεών μου επιδό 
οελ· αντίστοίχως. Επί ταυ εκ- 
πλε.-οτηρτοζομ&Μον ως άνω ακινή 
του (διαμερίσματος) υπάρχουν 
τα ιΚάτωθι βάρη κατά το υπ' α- 
ριιθμόν 7461)26-8-1983 πιιστο- 
παιιητιικόν της κ. Υποθηικιοφύλια- 
■κος Ηρακλείου 1) Υποθήκη δ.α 
δραχμάς 500.000 που ενενράφη

του ‘Πρωτοδικείου 
Μηνά Σφακ“ανάκη.

Η ραικλ έιϊό υ

κα δε των ανωτέρω προέβην εις 
την έκδοσ ν του παρόντος επα- 
νοληπτ κού προνρόμμοτος. Πας 
τ .ς πλην τρυ ο-φελέτου, εμού 
του Δικαστικού Επ μελητού και 
της επί του πλειστηρ.ασμού υ­
παλλήλου συμβολο ογράφου. δύ 
ναται προσερχόμενος εις τον ονω 
τέρω οριζόρενον χρόνον και τό 
παν του πλειστηρ οσμαόνρ πλειο 
δοτήοη. Η κατρκύρωοις γενήσε- 
ται εις τον προσφέροντα την 
γαλυΤέραν τ ιμήν, αφού προηγου 
μ ένως τρεις φοράς γίνη πρόσκλη 
σις προς πλε οδοσίαν. Το φι ρίγ 
γυον των πλειοδοτών είναι της 
απολύτου κρίσεως της επί του 
πλε.στηρ· ασμ&ύ υπαλλήλου συμ 
βολαιογράφου, δύνατα· δε να ζη 
τήση παρ' έκαστου τούτων την 
καταβολήν αναλόγου εγγυήσεως. 
Ο τελευταίος υπερθεματιοτής υ- 
ποχρεούτα.ι να καταβάλη το εκ- 
Γίλε.στηρίσσμα τοις μετριτοίς με 
τά των κηρυκείων και των δικοί 
ωμάτων υπέρ του Ταμείου Νομι
κών ή εντός της εκ του Νόσου 
παρεχόμενης προθεσμίας κατά 
την κρίσιν της επί του πλειστη 
ρ ασιού υπαλλήλου σύμβολα.',ά­
γραφου, άλλως γενήσεται κατ' 
αυτού αναπλειστηριασμός εντός 
των νομίμων προθεσμιών ιμε τις 
ευθύνες και τις συνέπειες που

: προβλέπει ο Νόμος, ο δε δια λο 
γαριασμόν τρίτου υπερθεματι- 
στής οφειλή, να δηλώση αμέσως 
το ονο ατ-ιώνυι.ον υπέρ ταυ

। οποίου υπερθεμάτισεν. Η επισπεύ 
I δουσα και η επί ταυ πλενστηιρκα 
! σμού υπάλληλος ρυδειμίαιν ευθύ-

•νην φέρουν δια την περιγραφήν 
και τυχόν ύπαρξιν νομικών ειλατ 
τωμστων επί του εκπλε 'στηΌΐα 
ζεμένου ακινήτου. Παραγγέλε- 
τσι αρμόδιος Δικαστίιικόζ Επιιμε-

Σου δίδεται η νόμιμος εντολή 
και πληρεξουσ.ότης όπως awexi 
σης κατά ταυ καθ' ου οιφβιλιέτου 
μου Ιωάννου ΦοίΛτουιλιάικη του 
Χαιραλάμπους και της Ειρήνης, εμ 
πόρου, κατοίκου Ηρακλείου πίλει 
στηριιασμόν ταυ εις το υπ' αρι­
θμόν 770)1983 πρόγραμμά σου 
αναφερομένου καιΐ περΊγρισφομέ- 
νου οίκινήτιαυ κτήματός του, ού- 
τινος πλειοτηρ’ί’ασιμιού η κατά την 
13 Νοεμβρίου 1983 τέλεσις, ενώ- 
πον της σιμ^^.ια ογράφου Ηρα 
κλείου θεοδώρας Σκουλιδά - Κα

στις 22)2)1979 εις towv 545 
φύλλο· 47193 στοιχ. 1)Α υπέρι 
της Εθνικής Κτρυατικής Τραπε 
ζης της Ελλάδος. 2 Πιρααημείω- 
σ:ς υποθήκηις δια δραχτιάς 650. 
000 που βνενράφη στις 20)11) 
1981 εις τον ίδιο ως άνω του ο 
κιαιι φύλλο στοιχείον 2)θ υπέρ * 
της ΕΩν.κής Τραπέζης της Ελλά 
δος τραπεί σα εις υποθή κη δια· το 
ποσόν των δραχμών 421.000

aMc 3

δα κλπ. Εν Ηροκλείω τη 14 Μαί 
ου 1984. Ο πληρεξούσιος δικηγό 
ρος της επισπευδούσης Εθνικής 
Τράπεζες της Ελίάδος A. Ε. ΓΕ 
ΩΡΓΙΟΣ Β. ΒΡΕΝΤΖΟΣ». Ένε-

Κοσμική συγκέντρωση στό,“Μ1ΝΩΑ ΠΑΛΛΑΣ

πα-

wi> ΜΑΙΤΡ

ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ

Τηλ. 282934

του ξθνοδ,ο 
καλοιΚαιιρινή

Ο ωραίος ικιήπος 
χείαυ, η άυοαφη

στιϊκές κριτικές όταν την 
ρουσίασο στην Αθήνα.

>κέν της εργασίας 
ΦΙ ΜΙΜΟΝ.Α.

Φωτογραφικό 
Ρεπορτάζ:

στη χώρα μας αλλά και στο ε 
ξωτερικό, παρουσίασε ένα μέ­
ρος της ΚΟ Μ ΞΙΘΝ του, γΐ® 
την οποία γράφτηκαν εγκωιμ.ια-

Και τώρα το ΜΕΓΚΛΟ

Επίδειξη ιχόδας

αιχο το ΜΑΙΤΡ

Λητής όπως κεκιηρωμένον αντί- 
γρα’φον του παροντοζ κο.ινΌποι 
ήοη εΐζ τον δι^κόρενον οφ’ειλέ 
την Ιωάννηιν Φουντουίλάκην του 
Χαραλάμπους και της Ειρήνης, 
έμπορον, κάτοικον Ηρακλείου 
(Μπιεντεβή αρίθ. 29) εις την κ. 
Εριηνοδίκιην Ηρακλείοσ, εις τους 
κ.κ. Δ)ντάς του Α’ και Β' Δηιμο 
αίων Ταμείων Ηραίκλείου, εις 
τους κ.κ. Δ^τάς των εν Ηρα-

ροιμιπσυρνιώτη δεν εγένετο·, κιατό 
πιν της υπ' αιριθμόν 548) 1983 Α 
ποφάσεως ταυ Μόναμειλιοώς Πρω 
τ cδοκείιοιυ Ηριακιλιείου, δι ης ανε 
στάλη ούτος επί 'εξάμηνον, ήτοι 
•μίχρ' 13-5-19’84. Κατ' ακοίλοιυθί 
αν δέαν όπως ιενεργήσιης απάσας' 
τας της δ?αδ ικίαισϊ.ας της οναγκσ 
στικής εκτέλέσεως πράξεις και δια 
τυπώσεις μέχρις πέματσς του 
πλειστηριιασμού κιαι της διαδ καο! 
ας της κστότάξεως, άνευ ετέρας 
εντολής, ίνα πληρωθώ την εις το 
άνω πρόγραμμά σου αποίτησιν

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ —
ΣΟΛΤΕ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

Γενικός Αντ)ποζ Κρήτης

Έναρξη εντατικών καλοκαιρινών 

τμημάτων.

Τηλ. 28-18-67
Αμάλθειάς 17 (έναντι Αρχιεπισκοπής)

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), F1AM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMiNCO 

(•από χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραδοσιακό, νεοκλασσικδ, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

κλείω Υπσκ)των του IKA, ΤΕΒΕ 
και Αγροτικής Τοαπεζης της Ελ 
λάδος, εις την εν Αθήνως εδρευ 
C.TOV Ανώινυμον Εταιρείαν υπό 
την •επωΜυιμία'ν ΕΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑ 
ΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
κομ όπου ολλσύ c Νόμος Όΐρίζει. 
Δημσστευιθήσω δε το παρόν εις 
την εν Ηρακλείω Κρήτης εκδιδο 
ιιιέντν ’ηιμηρηισίαν εφηιμερίδα Π A 
ΤΡΙΣ. Εις βέβάίωσϋιγ σΐύνετάχθη 
ταπαιράγ’ σήμερον την 22-5-1984 
ημέ-ριαν Τ ριίτw - κα ι εν τω ενταύ 
θα. κσι· επί της οίδσύ Εβανς αρι- 
θμός 36 κιείιμεναν γραφιείον μου 
και υπογράφεται ως έπιδτιαι.

Ο <επί της .•εκιτελέ,σεως Δικαστι­
κός Επιμελητής
Τ.Σ. Μηνάς Α. Σφακιανάκης

Κοισμική συγκέντρωση· έγινε 
προιχιθές το βράδυ (Τετάρτη) 
στο Ξενοδοχείο «.ΜΙιΝΩΆ ΠΑΛ 
ΛΑΣ», (στο Τομπρούκ), για 
δυο εκδηλοχτεις. Η πρώτη ήταν 
για τια εγκαίνια της ΝΤ1ΣΚΟ- 
ΤΕΚ του ξενοδοχείου και η 
δεύτερη και εντιυπωσιακή η πα 
ρουσϊαση αιπό ωραιότατα μαννε

ίβραδυά, η φυσική πασαρέλα, το 
φόντο με τιηι θάλασσα, ήταν πα 
ράγοντες για να δηιμιαυργ,ήσουν 
ίμια αξέχαστη βρα’διυά.

Ο ΜΑΙΤΡ της μόδας ΦΙΛΙΙ- 
ΜΟΝΑΣ, γνωστός όχι μόνο

ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ ΚΑΙ ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τιίκής και υγιεινής κατάστασης. ,
Γενικά υπάρχει τρομερό αδιέ 

ξοδο στην όλη αντιμετώπιση 
του θέματος και η πα&ητικότητα 

; την οποία οι ενδιαφερόμενοι 
δείχνουν, είναι εντελώς ©παρά 

■ δέκτη για την σοβαρότητα του 
ξητήματος.

Δεν θα προσπαθήσουμε να ζη 
τήσουμε τους υπεύθυνους για 
την απαράδεκτη, αυτή κατάστα- 
σηγνατ ίή ιστορία γράφει και ο 
καθένας ηιθιικά, τουλάχιστον χρε 

. ώνεται την ·μ®ριίβα του.
! Επιγραμματικά όμως δίδουμε 

την γνώμη του Συλλόγου μιας 
στο τι πρέπει, να γίνει, χωρίς 
καθυστερήσεις, χωρίς ανεφάρμο 
στες και εντελώς θεωρηιτικές 

' στρατηγικές, αλλά με γνώμονα 
' την ιδιοκτησιακή και αμπελουρ 
, γική τακτική πρυ επικρατεί στο 
! νησί και το συμφέρον των α­

μπελουργών μας και της Εθνι-
, κής Οικονοιμίας.
' 1.— Η κυβέρνηση να επισπεύ
ι ι σει την κατάθεση και ψήφιση 
( | του Νόμου (ένα και μοναδικό 
’ I άρθρο) που καταργεί το Νόμο 
► 2’14)1914 «περί προστατευτικών 
I μέτρων κατά τ.η.ς φυλλοίξήρας».
• Έτσι θα σταματήσουν τα ανα

των ντόπνων υπηρεσιών είναιΐ 
/ σε 'θέση, χωρίς εμπόβια να φε 

ρουν σε πέρας μόνες τους το 
θαυμάσιο· αυτό έργο-

3.— Η Δ)νση Γεωργίας Ηρα 
(Κλείου και το Ινστιτούτο αμπέ 
λου πρέπει να θέσουν στη διά 
δΕση· των Ενώσεων ή του· φο 
ρέα τους αμπελώνες που έχουν 
ελεγχθεί με τη μέθοδο της μα 
ζικής επιλογής, ώστε να λαμβά 
νονται τα καλύτερα κατά το δυ 
νατόν εμβόλια των ντόπιων ποι 
κιλιών.

4.— Η Έρευνα σε Πανελλαδι 
κό και τοπικό επίπεδο· πρέπει ε 
πιτέλους να αρχίσει τη μελέτιη 

I και παραγωγή ανόσων κυρίως 
από ιώσεις εμβολίων των ντό­
πιων ποικιλιών αμπέλου.

■ 5.— Ο·ι αμπελουργοί ιμας σε 
ολόκληρη την Κρήτη πρέπει μό 
ναι τους να αντΛηφθούν το μέ 
γεθος του κινδύνου και να φυ 
τεύσουν ντόπια κλήιματο.

Φόβος πανικού δεν υπάρχει 
γιατί η φυλλοξήρα προχωρά. α.ρ 
γά μα σταθερά, επιβάλλεται λοι 
πόν τα παλιά αμπέλια να διατη 
ρούνται μέχρι να συμφέρουν οι 
κονοιμικά και οι ανανεώσεις

ποτελεσματικά προστατευτικά 
μέτρα κατά της φυλίλοξήρας, Θα 
κηρυχθεί όλη η Ελλάδα φύλλο 
ξηριώσα ώστε να σταματήσουν 
τα εμπόδια στη διακίνηση των 
γεωργικών προΓΤόντων, και τέ 
λος θα σταματήσει η φύτευση 
ντόπιων κληιμάτων.

2.— Οι Ενώσεις Γεωργικών 
Συν)σμών Ηρακλείου οι οποίες, 
Vera από πολλές ταλαντεύίσεις 
και άσκοπους αποπροσανατολι- 
σμοίκ, βρίσκονται σε καλό δρό 
μο δημιουργίας μεγάλου φυτω 
ρίου στην περιοχή Τι.ιμπαικίου, 
επιβάλλεται να δραστηριοποιη­
θούν στο έπακρο για να μπορέ 
σουν μέχρι το τέλος του καλό 
καιριού να είναι σε θέση να 
προγραιμματίίσουν, να παραγγει 
λουν υλικά και μέσα, το φθινό 
πο>ρο να γίνουν οι σχετικές προ 
παρασκευαστικές δουλειές στα 
χωράφια, τέλος χειμώνα οι κμ 
βολιασιμοί και στρωιμάΐτώσεις 
και την άνοιξη .η εγκατάσταση 
στα φυτώρια ριζοβολίας.

Η κΐ;βέρνηιση μις το υπουρ­
γείο Εθνικής Άμυνας και Γεω 
ργίας επιβάλλεται να προχωρή 
σουν άμεσα στην παραχώρηση 
για χρήση των κτημάτων και 
στην γενναία χρηματοδότηση 
των ενώσεων ή του φορέα που 
πρόκειται να δημιουργήσουν.

Οι Ενώσεις Γεφργικών Συνε 
ταιρισιμών με το έμπειρο Γεωτε 
χνικό προσωπικό που διαθέτουν 
αλλά και με νέο που πρέπει να 
προσλάβουν, με την βοήιθειαι 
των Γεωπονικών Σχολών και

που θα γίνονται σταδιακά ή οι 
νέες φυτεύσ®ις να γίνονται ο- 
πωσδήποτε σε αμερικάνίικα υπο 
κείμενα;.

Είναι καλύτερα να καθύστβρή 
σει η φύτευση ένα ή δυο %ρό 
νια παρά τα ντόπια κλήιμάπα 
που φυτεύονται να ρην προλά­
βουν να δώσουν παραγωγή ■

Έίστω και καθυστερημένα αν 
το έργο των ενώσεων επιτα^υ 
νθεί και όλοι οι ενδιαφερόιμενοι 
Κυβέρνηση, Υπηρεσίες, Οργανά» 
σεις αγροτών και αμπελουργοί 
βοηθήσουν μεθοδίικά και πρα­
κτικά, ελπίζουμε πως το χαμέ 
νο ’έδαφος θα κερδιθεί και θα α 
ρχίσει το νοικοκύρειμα στο ου 
•σιώδές για την Κρήτη θέμα της 
αναμπέλωσης.

Ηράκλειο 5-7-1984
Ο Πρόεδρος 
Μαν. Κοζυράκης 

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. Κατρινάκης

Ι
ΓΓΑΥΡΟΧ 

I. ΒΡΕΝΤΖΟΣ
Ειδικός Παθολόγος

Διδάχτωρ Παν)υίου Αθη 
νών, τέως Εσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί 
ον του, Πλατεία Κορνό­
ρου καί Βιάινου 1 (όνω- 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άοάγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
S64. Οικίας 288325.

SUBARU
1300

(ή όπως φανταστήκατε το τέλειο αυτοκίνητο)

Με όλες τις προδιαγραφές 
της προηγμένης Ιαπωνικής τεχνολογίας 

και στα «μεγάλα» 
επιβατικά αυτοκίνητα.
Ζητείστε πληροφορίες, 

χαρείτε την απόκτησή του!

Γ.Λ. ΤΟΥΡΝΙΚΙΩΤΗΣ Α.Ε

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ - ΕΚΘΕΣΗ: Λ. ΑΘΗΝΩΝ 50 
ΤΗΛ.: 5247453 - 5234216 - 5225874

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Α.ΦΛΟΥΡΗΣ - Β. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο Ε

62 Μαρτύρων 134 - τηλ. 284-584 284-736
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ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΟΙ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 ορόφων ε 
πι της Λ. Ικάρου, 207 τ.μ. Τηΐ)..

Celfa BGU
Celfa

CE NTR ι FUGHE

ΙΤΑΛΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεκοπτείο με τε­
λευταίου τύπου μηχανήματα. Τη 
λέφ. ώρες εργασίας 243678 και 
236117 μετά τις 9 μ.μ.

(Π677) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Λευκωσίας 21 Δεό.ινόν. Πλη­
ροφ. τηλ.' 0841-28253, 28363, 
24402 κ. Λεσπατάκη Γεώργιο.

28691'8.
(Π673) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη ΧάϊΊ στην 
παραΐλα με εξσσφαν.ισμέιη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π678) 1—15

- ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΟΥ
(Π671) 1—10

2200 - 3000 KG /h

- ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΤΟΝ ΠΥΡΗΝΑ MAX 3 %

- ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ MAX 30 "C

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

- ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΛΟΓΩ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΝΕΡΟΥ MAX 20 %

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο 
ρίου σε τουριστική περιοχή. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22416 από 
111—5 μ.μ. και 287337.

(0675) —1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλέτες προέλευ­
σης Σουηδίας. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο εις Α­
γιο Νικόλαο επί της πλατείας. 
Κατεψυγμένα - Τυροκομικά - Α- 
λαντικά. Σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω υγοίας κ. Αδαμάκη ΧαράΫ- 
τηλ. 24505, οικίας 22200.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των ΓΙΟ τ.μ έκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσης 4 έναντι Αστυνο 
μικού Τμήματος. Πληροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λύκτου 1 
Πόρος —τέρμα λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημητρίου—Πόρου. Τη 
λέφ. 282148.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην Ay. Πε 
λόγια. Πληροφ. τηλ. 225632.

(Π627)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γάκι του ενός τόννου, 
MITSUBISHI L 300 σε

1—6 
φορτη- 
μάρκας 
άριστη

(Π589) 1—10

(Π 662) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCENTES 200 επι 
βοτικό, μοντ. 1974 εις αρίστην 
κατάσταση. Πληροφ. 8—3 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α 
νθοπωζχίο πλήρως εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του ΗρακΫ,είου. Τηλ. 
232654.

τηλ. 282.567. 
(Π 656)

τηλ. 288089. 
(Π632)

(Π562) 1—12

κατάσταση μόνο μετρητοίς. ΓΕλη 
ροφορίες τηλ. 224.197.
(,Π 669) 1 -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο WART­
BURG μαντ. 78 μετρητοίς, δρχ. 
150.000 τηλ. 233502.

(Π629) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία οδός Απολλω’Ηας 90

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάοεως 
1100 τ.μ. εις θέση Ξηροπότομος 
έναντι ξενοδοχείου ΕΔΕΝΑ, γω­
νιακό, δύο προσόψεις, τετράγω 
νο. Πληροφ. τηλ. 2114350, 235680 

(Π618) 1—6
ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλεια κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα και 
πο/λά έξτρα (5 ξάντες COSMIC 
και λάστιχα καινουργή - αυτό­
ματη κεραία . 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλεγχος 
δεκτός, εγγύηση να ξεχάσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611 - 14 πρωί και 231. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 750 σε καλή

1—5

•ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-

κατάσταση και τιμή 
Πληροφ. τηλ. 230893.

(Π674)

ευκαιρίας.

L—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΛΥΚΕΡΙΜ4Σ & ΛΙΠΑΡΩΝ ΟΞΕΩΝ 
Πεφ^Ος 5 ■ Μοοχάτον-Τηλίφ. 4812.145 · 4812.155

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΕΟΡΓΙΟΣ Μ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΓΡΑΦΕΙΑ : 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ 285253 224786

ΤΡΑΠΕΖΑ
ΠΙΣΤΕΩΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β1 ορό­
φου, πρασόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστηιμα 
με υπόγειο 100 τ4*. σε υπό ανέ 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ύψος εστιατορίου Αντιγό

Πληροφ. τηλ. 285797. 
(Π 657)

(Π 625) 1-10
1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -ταξί. Πληροφ. τηλ

(Π467) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραϋα/υύσσια οι 
κόπεδα στην περιοχή «Σβούρο» 
Ανάληψηι Χερσονήσου. Πληροφ 
8—3 μ.μ τηλ. 222317 κ. Βόμβας 

(Π676) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ. 
εις περιοχή Μεγάλου Λάκκου 
(Γάζι). Πληροφ. τηλ. 236244 
κ. Δημήτρη από 8—4 μ.μ.
(Π 658) 1 -6
Ιδιοκτήτης δύο επιχειρήσεων 
ΠΩΛΕΙ μία από τις δύο λόγο) 
φόρτου εργασίας, κατ’ εκλογήν 
του αγοραστή, στην καλύτερη 
αγορά του Ηρακλείου, με πολύ 
χαιμηλό ενοίκιο. Πληίροφορίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα

νη). Πληροφ. τηλ. 
73.

(Π569)

235372 και
281013.

(Π680) 1—6

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισΑ/ειο διαμέρισμα 
115 τ.μ. τελειωμένο εντός σχε­
δίου και ο αέρας και ακάν.υπτσς 
χώρος 180 τ.μ. Πο/Λίξύγκη 12 
(πΐψσίον εργοστασίου Γερμα­
νού) . Πληροφορίες τηλ. 235. 
483.
(Π 660) 1 -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ­
ΤΕΣ 1113 ανατρεπόμενο με υ­
δραυλικό τιμόνι. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύΐυος ράτσας Κό 
λ»υ. Τηλ. 222312.'

I Π681) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία επί της 
οδού Εθνικής Αντιστάσεως εις 
πρώτο όροφο, πάνω από τη βιο 
μηχανία ενδυμάτων «ROKET» 

στην ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ και 
απίέναιντι από το Ταχιυδρομείο. 
Πληροφ. τηλ. 223800 ή 285559.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθα/χίσσιο οι^ό 
πεδο στη/ν Αμνισό 300 τ.μ. Τη.λ 
222768 και 221644 κ?. Νίκη.

01687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή ανταλ/,άσσεται με αυτοκίνητο 
πιτσαρία εξοπ/.ισμένη. Τηλύφ.
231856.

(Π688) 1—10

(Π682) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
οικόπεδο 1015 μέτρα με νερό, 
τη/ήφωνο, φως, με (6), έξη ε 
λαιόδενδρα μεγάλα καρποφόρα 
εκτός ζώνης, αυτοκέφαλο προς 
1500 το μέτρο. Τηλ. 236254.
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταμείο - Τράπεζες ......................................  
"Εντοκα Γραμμάτια 'Ελληνικού Δημοσίου 
Προεξοφλήσεις Γραμματίων ......................  
Τρέχοντες Λογαριασμοί ............................

Χρεόγραφα Ιδιοκτησίας Τραπέζης ..........  
Εγκαταστάσεις (μεϊον άποσβέσεις).......  
Ακίνητα (μεϊον αποσβέσεις) ....................  
Διάφοροι Χρεωστικοί Λογαριασμοί...........

6.063.260.000
40.986.310.000

1983
26.586.268.000
34.475.900.000

1982
32.515.947.000
17.212.400.000

711314.
(Π633) 1—6

Τηλ. 225.020. 
(Π 663) 1-6

77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ 
Εθνικής .

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α- 
γιία Γαλήνη 4,5 στρέμματα. Πλη 
ροφορίες τηλ· 0832)91257.

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Αντιστάσεως 74

Τηλ. 285.680 - 2411.520 
(Π. 610)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 XL HONDA 
200 CM HONDA 50 CC Πάπιες 
VESPES 150 CC FORD 1700 
εις αρίστη ικατάσταση. VW επι 
βατικό 10 θέσεων εις αρίστη κα 
τάσταση. Τηλ .288844.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα. 35 τ.μ. 
υπί της οδού Εθνικής ΑντικΤτά- 
σειως, δίίπλα στη βιομηχανία εν 
δυμ άτων « R ΟΚΕΤ». Πλη ροφ. 
τηλ. 223800 ή 285559. > >

(Πό83) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 1)2 : 
στρεμ. εις θέσή Ξεροπόταμο '

(Π686) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
εις αρίστη, κατάσταση με 36.000 
χ)ιμ. Τηλ.. 232869 ώρες γραφεί 
ου και 289881 όλες τις ώρες.

(ιΠί685) ’ 1_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγιελμαΌΐίκές 
στέγες με γκαράζ .περιοχή: Μου

Δε 
Φί 
λο 
απ

I

(Π672) 1—5

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
28'3685.

(Π679)

τηλ.

1—10

σκου. Πληροφ. τηλ. 
220679.

(Π684)

283150—

1—5

(Π 665) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW φορτηγάκι ρον

47.049.570.000

3.110.070.000
742.224.000

3.864.670.000
11.180.368.000

127.009.070.000

43.505.333.000

3.201.094.000
666.383.000

3.767.106.000
9.136.613.000

110.004.876.000

τέλλο ’77 σε 
ταξινομιμένο 
200.000 δρχ. 
243.264.
(Π 668) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΒΊΌΤΕΨΆΚΚΡΗΤΗΕ
Μεσιτικό Γραφείο

Ε
 Έβανζ 70 - 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (

ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μετοχικό Κεφάλαιο.......................
Άποθεματικά .................................
Προβλέψεις.....................................

Καταθέσεις Όψεως.......................
Καταθέσεις Ταμιευτηρίου ............
Καταθέσεις έπί Προθεσμία...........

Τράπεζα τής Ελλάδος ...................
Διάφοροι Πιστωτικοί Λογαριασμοί

2.640.000.000
412.907.000

1.100.000.000

13.673.972.000
46.814.998.000
43.274.057.000

4.152.907.000 4.193.385.000

Λογαριασμοί Τάξεως ..

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ
Τόκοι Πιστωτικοί...................................................
Μεϊον Τόκοι Χρεωστικοί ...................................

Προμήθειες καί Συναλλαγματικές Διαφορές 
Λοιπά 'Έσοδα

13.945.894.000
11.661.178.000

103.763.027.000

6.780.690.000
12.312.446.000

127.009.070.000

85.408.635.000

5.489.749.000
14.913.107Ό00

110.004.876.000

83.216.472.000 73.848.711.000

2.284.716.000

1.882.547.000
677.467.000

4.844.730.000

1.851.234.000

1.552.263.000
821.093.000

4.224.590.000

Μεϊον: 'Αμοιβές Προσωπικού καί 
ΈρΥοδοτ. Εισφορές ..  
Γενικά Έξοδα καί Φόροι.........  
Εισφορές υπέρ Έξαγωγικών, 
Βιομηχανικών καί Βιοτεχν. 
Έπιχ/σεων καί Ν. 128/75 .........  
Αποσβέσεις καί Προβλέψεις ..

Καθαρά Κέρδη Χρήσεως ...................... 
'Υπόλοιπο Προηγούμενης Χρήσεως ..

2.874.428.000
790.994.000

720.930.000
269.744.000 4.656.096.000

188.634.000

188.634.000

4.029.175.000
195.415.000

958.000

196.373.000

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ
Κράτηση γιά Τακτικό Άποθεματικό....  
Πρόβλεψη γιά Φόρο Εισοδήματος ......  
Μέρισμα Χρήσεως ..................................
Αμοιβές Μελών Διοικ. Συμβουλίου ....

20.000.000
8.854.000

158.400.000
1.380.000

188.634.000

Μέρισμα Χρήσεως 1983: Δρ. 90 (1982: Δρ. 96) κατά μετοχή 
'Αθήνα 10 Απριλίου 1984

ΒΕΤΟΝ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ Σ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΣΠΥΡΟΣ I. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Λ Λ
•·/ λ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

20.000.000
5.973.000

168.960.000
1.440.000

196.373.000

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τις 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα 'έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
την πλήρη άξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ενα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

'Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού: ί 7

Συμβάλλομε αποφασιστικά στήν αντισεισμική 
προστασία τού σπιτιού σας καί τού τόπου μας.

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στήν Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

1-5

(Π 666) 1-6

(Π664) 1—6

1—6
131, 761'195. 

(Π651)

VW TRANSPORTER 
’82 με εμπορική άδεια, 
φορίες τηλ. 222.298.

ί (Π 667)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα 5.000 -έ.ιμ. στη θέση Μύ­
λους (Φρούδια) Χερσονήσου. 
Πληροφορίες στο τηλ. 234.863.

άριστη κατάσταση 
στην τιμή των 

Πληροφορίες τηλ.

1-6
κλούβα ή αινταλ-

μοντέλο 
Πληιρο-

λάσσβται με βππβατικό τύπου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή (επιχεί 
ρηση ®μπσρίας επίπλων) 
σε όλη την Κρήτη, θα δε 
χθούμε μώνο άκιρως σοβά 
ρές συξητήσΕΐς. Τηλ. 235- 
020, ώρες καταισιτημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ταβέρνα το «Αρκάδι» 

στου Κακικίνη το Χάνι, με 
πολλά πλεονεκτήιμιατα και 
με εκλεκτή πελατεία, επί 
της παλιάς εθινιιικιής οδού, 
Μπροστά και πίοω θά- 
λασσια. Πληροφ. τηλ. 761

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΟΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279 

Xa μιας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'υ' —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λυόμ&να.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιδευτήριο σικυ 

λιών: Σε καθήκοντα υπακοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πρώην εκπαιδευτή στα Ιταλικά 
εκπαιδευτήρια και στα εκπαιδευ 
τήρια Αθηνών.

Στις σύγχρονες &γκατάστά- 
σενς τα σκυλί' εκπαιδεύεται τέ­
λεια, αφού προηγουμένως του 

' γίνουν ορισμένα τεστ αφιλίακερ 
, δώς για τον πελάτη για διάστη 

μα 5 ημερών. Περισσότερες πλη

■ ΤΗΑ. 283442 · 2437Τ7

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
γιά ολα τα επιβατηγα 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και 
χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψηλής πιεσεως

1»

Κτηνιατρείο Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
θενών 10 θέρισσος — Τηλ. 242084

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνουμε γνωστό στους ιδιοκτήτες σκύλων, ότι στο 
Ιατρείο γίνεται έρευνα εχινόκοκκου στους σκύλους α­
πό ομάδα Κτηνιάτρων.

Μπορείτε να μάθετε αν ο σκύλος σας έχει εχινόκοκκο και τί μέτρα πρέ­
πει να πάρετε. Επίσης, θα προμηθευτείτε το ενημερωτικό τεύχος πρόλη­
ψης εχινόκοκκου. Για ραντεβού, τηλ. 242-098.

σχεδίου).

•τηλ. 241145
(οικόπεδα εντός

— ΓΕΦΥΡΑΚΙ 288 μ2 με 16 μέ 
τρα πρόσοψη, 60οιο κάλυψη με 
1,8 συΜΠελεστή, μόνο 16 χτΑ. το 
μ2 σπάνια βυκσιιρί,α.

— ΜΑ’ΣΤΑΜΠΑΣ 337 μ2, 448 
μ2 γων.ακό 488 .μι2 με 17 μέτρια 
πρόσοψη πανταχόΟεν ελεύθερο 
40·ο)όι κάλυψη με 1,2 συντελεστή 
από 12 χιιλ. το ιμ2.

— ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ 465 
μ2 με 16 μέτρα πρόσοψη, 60ο)ο 

I κάλυψη καιι 1,8 συντελεστή.
-— ΔΕΞΑΜΕΝΗ 432 ιμι2 γωνία 

κό ιμε πιανσραμιικιή θεσ μόνο 3. 
800 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα (ετοψοπαράδο- 
τα)

— ΠΑΤΕΛΛΕΣ 76 μ2 καθαοο 
93 μ2 μικτό 3ου ορόφου με μεγά 
λο μπαλκόνι ικιαά ‘απεριόριστη βι&α 
σε τιμή ευκαιρίας.

— ΚΕΝΤΡΟ στο πιο ήσυχο ση 
μείο 93 μ2, 3ου ορόφου με τρία 
υπνοδωιιάτ α και τους λοιπούς 

) χώρους με πάρικιινγκ αυτοκινήτου 
j και 53 μ2 2ου ορόφου, σπάνιες 
: ευκαιρίες.

— ΚΑΤΑΣΤΗίΜΑΤΑ, Πλατ. Κορ 
νάρου 14 μ2, Λεαντσμιισ 19 μβ, 
Πλατ. ΔασκαΛονιιάννη 38 μ2, 
Πάρκο θεοτακόπαυλαυ 35 μ2, Λ. 
Κνωσού 100 μ2, όλα σε κιαλές τι 
μές.

, — Αγροτεμάχιά' σε αμπέλια καί
ελαιόφυτα σε μικρά και μεγάλα 

' κομμάτια γύρω από την πόλη, 
‘ σε τιμές ευκαιιρίας.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
τηλ. 241145

(Π652). 1—6

ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ
• i . . Ο i ΜΙΑ ΦΟΡΑ
ΣΤΑ 60 ΧΡΟΝΙΑ

30.000 έκπτωση-προσφορά 
στο φορτηγάκι της NISSAN (DATSUN)

για τους μήνες Ιούνιο - Ιούλιο - Αύγουστο

βΟιφονϊα)
ΝΙΚΙ,ΟΕΟΧΑΡΑΚΗΣΖΕ |

ικαιροφορίες στα τηλ. 234256 
243190.

4 Λ

φορτηγάκι NISSAN
γερό για μια ζωή σ ένα πανίσχυρο σασί

Ισχυρή και οικονομική μηχανή - 1600 κυβικά. 
Μεγάλη ικανότητα φόρτωσης - 1150 κιλά. 
Το πολυτελέστερο της αγοράς.

NISSAN OATSUN

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΛΑΜΠΡΟΣ 
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο
Τηλ. 234256 και 234279

Σ& μιας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φοβία 
νους —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη- ποι 
κιλίια αξεσουάρ.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο.

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 285802 — 221593
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ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ σε μικρή πολυ- 
κατοικιμ με κεντρική θέρμανση

Λ. 62 Μα

(Λ866)

ά
όπως τηλεφω 
και αΗόίφθί

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος ποραδί 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
και προετοιμάζει μαθητές για δε-
σμες· Τηλ. 222Q85.

14850) 1 5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πάνε-
πιστημίου
Γερμσνικώ

(Δ854)

ραδϊδει μαθήματα 
γτο σπίτι σε γκθρυπ 
ο. Τήλ. 232137-

1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του GOETHE Αυ­
στρίας παραδίδυ μαθήματα Γερ 
μανικών στο σπίτι σε γκρουπ ή 
κατά άτομα. Τηλ. 225458 ώρες
8—11 Π·μ· 

(Α862) 1—5

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40 

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
Λειτουργεί υπό νέα Δ) νση. 
Φρέσκο ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσινοί μεζέδες, για να 
απολαύσετε το ούζο σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης 
Μιχ. Τζιράκης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΕ
Γραφείο Ερευνώ’* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάναμε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειαιιών μονάδων. Τηλ. 
221907 κοι 235279.

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση καιι ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Γϊ α ρ α κ ολ ο·υ 0 ή σε ι ς, 
Κλοπαί, Διαζύγιο, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ι ντ εο σ κ στ ή σεις, φωταγροφ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

/τιστηριακή πείρα παραόίόει μα 
Ιήματμ σε παιδιά πρυ φοιτούν 
ττο Δημοτικό και έχουί’ ή όχι 
οδικά προβλήματα. Π/ηροφ. τη

ΙΑ865) 1—6
ΚΕΡΔΙίΕΤί χρήματα &ίυλίυον

τις ,ρίς ώρες στο σπίτι
σας με το να φτιάχνετε εργόχει 
ρα λαϊ κής τέχνης. Πληροφ. τηλ.
287286.

(Δ851) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης
και ϋε> ερης δέσμης. Π/.ηροψυ
βίες Τηλ. 286.099. 
(Δ 864) 1-10

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ 
μ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Φ!>Φί> ΒΟΓΟΠΟΥΛ0Υ 
δέχεται στο ιατρείο της 

Αργυράκη 7 - τηλ. 288.887 
κάϋα απόγευμα 5 - 8.30’ μ.μ.

(Δ 863) 1-6
ΕΑΝ ενδιαφέρεατε για επάγγελμά 
τική αποκητόσταση, ή αυμπλήρω 
ση του εισοδήματος σας, τηλΐφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5—8 στο 225008 καιι όλες τις ερ 
γάσιμες μέρες και ώρες στο 280- 
599 εκτός Σαββάτου.

(Δ861) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με α 
νεξάρτητη είσοδο και χρήση 
λουτρού. Τηλ. 286935.

(Ε580) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία τεσσάρων δωματίων κού 
ζίνας και λουτρού εις Μαστα- 
μπά οδός Διός 4. Τηλ. 283366, 
230432.

(Ε575) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γα> 
νιακό (πρώην Ανωγειανό πρα­
κτορείο). Πληροφ. κάθε πρωί 8 
—<8.30 τηλ. 286906.

(£576) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι Ήρας 3 Πόρος, στάση Δρά 
κου. Πληροιρ. τηλ. 223191 8—3 
και 222955.

(£578) 1—6
ΣΤΟΥ Κόκκινη Χάνι ΕΝΟΙΚΙ 
AZpTYI γκαρσογιέρο 45 τ.μ. 
Τηλ. 76106ι1ι.

(ιΒ582) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο· για μαθητή, σπουδα­
στή στην οδό Βάρνης 7 Θέ,ρισ 
σος. Πληροφ. τηλ. 242628.

Q358D 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α όιρο 
φρ επί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνάρου) κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη. Πληροφ. 8— 
10.30 π.μ. τηλ. 286584.

(Ε501) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα 2 δωματίων με βοηθητι­
κούς χώρους (κοιζίνα, χωλ.

Τ41· UV ορό TapsuCn έναν
Μ υαντζερσσα 
δικό. Εργοριυ ।

ι Αθηνα ϊκής Α’/ορά,. Πζ-ηροφ 
ηλ. 283643—283343.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
ημιεπιπ/^ομένο στην οδό Κου 
ριιπάκη S (πάροδος Λ Δηθό-
κρατίας). Πληροφ .κΐιρία Χάνά

(Ε596) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο 
κατοικία 3 δωματίων με μεγά?.η 
κουζίνα αυλή και τηΛέφωνο 
στην πδριοχή Αγ. Τριάδας Σοφ. 
Βενιζέλου 59. Πλιηραφ. τηλέφ.
226591, 

(EiftS) 1—3
ENQIMAZETAI διμμέριαμα 2 
όα,μμτίων σταν Πώρο. ΓΕ.ηρυφ.
τηλ. 23485S.

(Ε5941
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πς
γκμρσονιέρα οδός Θ&ρκρίτου 22 
(πλτ,τίον Μηχα\·, Καλλιέργρμ 
ας). Πληροφ. εντός.

(ιΕ59Γ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διφμέρι 
σμα αρίστης κατασκευής 1η πά 
ροδος Παταιναστασίου άξιά με 
τά τον κόμβο Εθνική; οδού. Τη 
λέφ. 236058.

(Ε592) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ευ 
ρύχωρα επυτλαψένα μη χρήση 
λουτρού και κουζίνας καινούρ 
γιος κατασκευής κητάλληλα για 
διακοπές κοντά στην παραΜα 
και πλησίον ξεν<)δαχείου ΛΥΤ- 
ΤΟΣ εις Ανάληψη Πεδιάδας 
(Σβούρου Μετόχι). Πληροφ. τηι 
Λιέφ. 2&3404.

(10593) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιρχή ΟΑΣΗ, 
λέφ. 287277 ώρες

(Ε597) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσοντέρα 

Πληροφ. εή. 
3—7 μ.μ.

1—2 
μια οικία στα

χωριό Κουτουλουφάρι. Πληροφ. 
τηλ. 232467 οπή 5—9 μίμΐ.

(£1585) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ οδόζ 
1’821 αρ, 76. Τηλ. 282554.

(Β589) W5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρΜανιιέ- 
ρες και Ζάρι πΒριοςοά Θεμίκτου. 
Πληροφ. τηλ. 283150—220679.

(£586) 1—5
ΕΝΙΟΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
πολύ αυρύχωρη,. Πληροφ. 
2'811990.

(lEW)

τηλ.

1—3
ΜΕΤΑΞΥ Σταλίδας και Μαλί 
ων έναντι Αγ, Δημητρίου ENQI 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμειρίσματα π» 
λυιόλή, επιπλωμένα. Τηλ. 283 
854, 241154, 242085.

(£590) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα 300 τ.ιμ. στην οδό Αλαξ. Πα 
παναστασίου 28 για οιανδήιποτε 
επαγγελματίικίή στέγη. Μεσίτες
δεκτοί. Πληιροφ. 
Μαρκατάτας στην 
ση|.

(0583)
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ -

Νιικόστιρατος 
άνω δίΒύ&υν

1—10
ΠΩΛΗΧΕΙΣ,

μιπάνιο) στην οδό Άρβης 1ι6 Θέ μοτοποδηλάτων, ευκολίες πλη- 
ρισος κοντά pto 4ο και 2ο Ευ ρωμήζ, πλατεία Αγίου Δημητρά-
μν.άσίΌ. Πληιροφ. τηλ. 28ι6059, 
286431,.

(£584) 1-^1

ου, Βύρωνος 1, τηλ. 2'22.694.
(Ε 579) 1-5

ραφ. τηκ. . 
(Ζ875)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

24438^.

για 
μόνιμη 

Πλη-

τα κάτωθι: 4άρι 1JO τ.Ρ·
2 δυάρια ατό 50 τ.ιι. Ακαδη

'Λίντζερισσα.
1—3 
Π)η-

μίας πάροδος Γ. Σκοω.α 
τηλ. 283181 2.30 μμ.

<Π692)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο

αρ. 6

1—10 
κατά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό οι ι 
κία στην περιοχή Λιμενος. Τιμή! 
ευκαιρίας. Τηλ. 081)287939 και I
01)8815492. 

(Π635) 1—10’

ροφ. ταβέρνα ΑΝΑΤΟΛΗ Αγ. 
Αημήτριος Κα’σαμπά από 5— 
8 μ.μ.

(Ζ876) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα ταβέρ 
να ίςαΙΜάκη. Τη). 23^)17.

(Ζ874) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη που να ξέρει κώή γρα 
φομιγχανή και να διαθέτει μοτο 
ποδήλατα (για εκηρά^εε;). 
Πληροφ. τηλ. 28664)—242864

(2Α73) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοίρας για μόνι­
μη απασχήλιτση σε εστιατόριο. 
Τηλ. 231672.

(Ζ872) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης γ.α νμ ε 
ργαστεί σε πλυντήριο μυτακινή 
των. Πληιροφ. 62 Μαρτύρων 
310 (Γιόφυρο) πριν την Καρέν 
τα κ. δενήκη.

(Ζ8771 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ένα κατά 
στημα 50 τ.μ. περίπου στις περί 
οχές Καινούργια Πόρτα, Εθνι­
κής Α ντισταακως, Γεωργίου Πα 
πανδρέαιτ Τηλ. 231'385 9— J0 μ. 
μ. Μανώλης.

(Ζι868) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να βργα- 
στεί στα ξενοδοχείο ΕΛΛΑΣ 
ως καθαρίστρια. Πληροφ. στο
ξενοδοχείο Κανταναλόων 
λέφ. 243843.

(Ζ^70)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος βοηθός 
τόραρ γνωρίζων Αγγλικά

Ill τη

1—3 
0®ρβι 
ή Γε

ρμανίικά. Πληροφ. ταβέρνα Εάν 
τη Μαρία Μάλια. Τηλ. 0897- 
311577.

(Ζ871) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυνηικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9. .

(Ζ807) 1—20

ΚΥΡΙΟΣ 42 ετών οικογενειάρ­
χης με τέσσερα ανήλικα πηιιδιώ 
ΖΗΤΕΙ οιαν&ήποτ-ε εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 289.076 πρωι­
νές ώρες.
(Ζ 862).

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΙΔΡΥΣΗ

στημα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βε 
νιζώ,ου κοντά στο Λιμάνι. Πλη 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και ή—8 μψ- κηλ. 282690

(Π691) 1—15
ΠΩ^ΟΥΝΤΑΙί α) Στρ ρίσκο 
πιανό κτήμα εκτάσεως 1200 τ41 
β) Στο Λιμ. Χερσονήσου κτή­
μα 1200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 01-
2524123 καί 2524769.

(Π689)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ισόγειός 
οικία 6 κυρίων δωματίων μετά 
υπογείου, μεγάλης βεράντας και' 
κήπου. Συνολική κάλυψη κτίσμο 
τος 165 τ.μ. Τιμή 5.000.000. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 286803 οε ώρες 
καταστημάτων.

(Π642) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ 600 κυβικά πόδια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241487.

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
'Ορίστηκε ή προσωρινή έπιτροπή

Κ1ΑΖ
DA κλούβα 1000 κ.ε σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 284596.

(Π690) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AU­
STIN 1300 GT τετρίώυρο, με 
δεξιό τιμόνι, δρχ 250.000 μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 24387Γ μόνα 
απόγευμμ 5—7.

(Π)693) (—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί (Γίγαντες) 
Ντόπερμαν, Κόλε’υ’, Λυκόσκυλα, 
Κανίς, ίΐεκινουά, Τσιάαυα, Γκέ- 
κας, Μπίγκελ, Πληροφ. Κτηιύμ 
τρος κ. Παρασύρης. Τηλ. 2420Θ8

(Π637) ' 1—1Ρ
ΠΒ^βΙΤΑΙ στο 5ρ χλμ. στον α­
μαξωτό Ηρακλείου - Φοινικιάς, 
έκταση οικοπέδου 5 στρεμμά­
των πρόσοψης 35 μέτρων. Επί­
σης πωλουντηι σωλήνες πρτίσμα 
τος 250 μέτρα 3,1)2 ιντξών, εις 
αρίστην κατάσταση. Το οικόπε­
δο γίνεται και ανταλλαγή με ακ. 
νητο στο Ηράκλειο. Πληροφ. τη 
λέφ. 289552.

(Π634) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Οικόπεδο 288 μ2 στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ 
με 16 μέτρα πρόσοψη και κάλυψη 
60ο)ο με 1.8 συντελεστή, μόνο 
1θ χιή TQ μ2 και ατην ΧΕΡΣΟΝΗ 
ΣΟ επί της κεντρικής Λεωφόρου 
1500 μ2 άρτιο και οικοδομήσιμο 
κογτή στον ΟΤΕ μόνο 4.500 δρχ 
το μ2. Πραγματικές ευκαιρίες. 
Πληροφ. ΑΛΕχΑΚΗΣ, τηλ. 241-

1—9 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
με μεγάλες πρέχατικές στο κέν 
τρο της πο? ης λόγω αναχωρήσε 
ως. ΠροτάσβΛ μόνον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8—10 μ.μ.

(Π579) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι και υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. Νταγιαντά.

Οι εκατό (100) και πάνω, με 
λισσοκόμαι που συτ/κενιρώθη- 
καν την Δευτέρα 2-7-1984 στο 
Η(ώώ.ειο αποφάσισαν ομόφωνα 
την ίδρυση μεν.ισσοκαμικού Συ­
νεταιρισμού.

Για τον σκοπό αυτό επέία^αν 
πενταμΕ/ή επιτροπή για να μι ‘ 
ζητήσει το θέμα και να προτεί 
νει το καταστατικό στη Γενική 
Συνέλευση.

Η επιτροπή συγκροτήθηκε στ 
σώμα την ίδια μέρα με

α) Πρόεδρο τον Κώστα Σταυ . 
ρακάκη

β) Γραμσμτόα τον Μιχελάκη 
Γεώργιο

ΜΕΧ γ συμμετοχή 
ττ; παραπάνω

3) Επαφή και ενημέρωση ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ και Υπουργείου Γεωρή 
ας στην Αθήνα κα. αμμοόίω,· ο 
πηρεσιών Νομαρχίας Ηρακν^ί-

4) Τη μείότη κ 
παρομοίων φορέων.

5) ΜΌΛτη του 
σχεδίου Νόμου «1 
κών Συνεταιρισμών

ατικων

υπό ψήφιση
Περί Αγροτι

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός με πείρα 
σε οικοδομικά έργα από Τεχνι 
κό Γραφεία. Τηλ. 234122.

(Ζ863) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά από περιοχή Χερσονήισομ· 
Πληιρρφ. τηλ. 243611 κ. Αναστα
σάκα.

12^657 £-5

(Π615) 1—10 .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2,5 
χλμ. από το κέντρο του Ηρακλεί, 
ου, έκτασης 2,5 στρέμ., με φως ί 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381.

(Π621) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όαι 
σθεν χαίαιας ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημινπόγει 
ος αποθήκη 104 τ.μ. με δυο του 
αλέτπες κατάλληλος δια επαγγβ 
λματική χρήση ή δια κατοικία

γ) Ταμία τον Μπρακάκη Γιάν 
νη

δ) Αντίδρο τον Δαιδοννάκη 
Μανώλη και

ε) Είπί των δημοσίων σχάσε 
ων τον Κοκκιιάκη Γιώργο, αιτο 
φάσισε:

L) Την σύνταξη οοκουαμοτε 
χνικής .μελέτης

2) Την παράκληιση στον ΕΟ

6) Την σύνταξη καταστατικού
Τον Συνεταιρισμό προβιςιο- 

ποιήθηκαν να βοηθήσουν οι:
α) Μελισισακομικός Σύώ.ογος

Ν. Ηρακλείου
β) Κέντρο Επιμόρφωσης Αγ. 

Βαρβάρας
γ) Παγκράτια Πολιτιστική Κί 

νησηι
Πληροφορίες: Δαιδάλου 11 Α' 

όροφος τηλ. 288721, 232220.
Ο Πρόεδρος

Κώστας Σταυρακάκης
Ο Γραμματέας 

Γεώργιος Μιχελώκης

145.
(Π639) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτής ήίΐκιίαμοιύ στο Μπαλί Μυιλο 
ποταμού με νερό καιΐ φως. Πληρ.
τηλ. 2I2T877. 

(Π654) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκνητο μάρκας 
BMW 1802 σε αρίστη κατάσταση 
με άλατα αξεσαυάρ ταυ 2002 ΤΙ I
ALPINA, τπλ. 0821)59151 
22151.

(Π655)

και

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με νερό καιι 
φως στην περιοχή Σπήλιά. Πλη­
ροφ. στρ τηλέφ. 0834 - 31484 κ. 
Γραμματικόκης· από 9 ηψ. — 1, 
30 μ.μ. έκτος Σάββατο και Κυρία 
κή.

(Π650) 1—3

δρχ. 1.500.000. Πληροφ. 
225468.

(Π514)

ΤΓ}Λ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κομμω­
τηρίου περιοχή Κατσαιμπά με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και σε
τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. 
224976 μετά τις 2 μ.μ.

(Π58Ο)

τηλ.

1—10
nav^TAi οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο, τοιυ. Γάξι δίπλα α 
πό τρ κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕΗ, περι- 
φρμγιμένο ιμρ καλάμια. Πληιροφ, 
τηλ. (01)2791268 απογευματινές 
ώρες.

(Π564) 1-1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή γίνεται ανταλλαγή 
με διαμέρισμα, οικόπεδο 4 στιρεμ 
μάτωιν στομ Κρκ,λίνη, ατον κεν­
τρικό δρόμο Ανιοπόλεως. Πληρ 
τηλ. 284823.

<Π614> 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MAZDA πε­
τρέλαια, ωφέλ. φορτίου 2000 κι 
λά με επαγγελματική άδίεια. Τηλ. 
233366.

(Π609) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. αυτακί 
νητο HYUNDAI. Πληροφ. τη\ 
244350, 235680.

(Π617) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 Γ)2άρι σ® 
πολύκατσιικία οδός Καλογνώιμο- 
νος 5 κοντά στην παλιά Αικαιδηι 
μία. Πληιροφ. τηλ. 222363 πρωί 
Μές ώιρ&ς.

(®58β) 1-δ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
50 μ. από το κολυμβητήριο γω 
νιοκό, στο δρόμο .μέσα κατάλλη 
λο για βιοτεχνιίια, αποθήκη, κέν­
τρο1 δ>ασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ.
287842 από 8—10,30 π.μ. 
7—8 μ.μ. και 0894)31363. 

(£556)

και

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοικατοικία ή διαμέρισμα από 2 
—3 κρεββατοκάμαρες στις π&ριο 
χές Βθν, Αντσ-ασ.η.,, ή. Δημο­
κρατίας, ’Αγ. Ιωάννη ή Ρομαν 
τική: Γωνιά. Πληροφ. τηλ. 225 
998 από 8-—£ και 5—9 μ.μ.

(Ζ864). 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και κο 
πέλλμ. Πληροφ. Μπαρ ΜΑ- 
ΜΠΟ Κόκκινη, Χάνι έναντι Χα 
τζή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καταπληκτική su- 
καιιρΐα αυτοκίνητο BMW 1800 με 
πολλά καΐίνούργ-ια εξτιρσ σε αρί- 
στη κατάσταση από πρώτο χέρ., 
ατρακάριστ'ρ με κσιινρύργί'α λά­
στιχα. Πληροφ. τηλ. 2β7075 από 
14.00—17.00 και 20 00—24.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ποτιστικό 
(αμπέλι - ελιές) 100 στρ. εις περί ο 
χή Αγ. Αποστόλους KiaaWia- 
νά. Πληροφ. τηλ. 282027 πρωι­
νές ώρες.

(Π622) 1—7

(Π645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο HON­
DA Μ.Τ.Χ. 50 σχεδόν καινουργές. 
Πληροφ. τηλ. 283'020 εργάσιμες 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητα ΟΠΕΛ 
ΣΤΕΣ:ΟΝ κλειστό 1700, σε πολύ ; 
καλή κηγάσταση. 51.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 222454.

(Π612) 1—3

(Π648) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γεωργι­
κών μηχανημάτων σε πάρα πολύ 
καλή τιμή. Ευκολϊαι πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 244350, 235680.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ।
Συνέχεια από τη σελ, 1. 

Αντιπολίτεύσης, της Ελλην.κής 
Βουλής;

Την απάντηση την έδωσε μό­
νος του, κα: το χειρότερο, δίχως 
νάχει δήνίοαρνηθεί το θέμα για 
να του ζητηθεί η τοιπρθέτηοη.

Κάποτε, σε κείνες τις μελανές 
ώρες του 'εμφυΙλίΌΐι, και μετά, 
στις ώρες που μεσαυιρονοήσιαιν 
τα πάθη, η Δεξιό αποκαλούσΐ με 
την αυθάδεια του νιικητή, «ξενρ 
κινητή» την Αριστερά. Τώρα, 
nw πιέραοΌν χρόννα, και τα πά 
θη σκΕΠάστηκιάν από παχύ στρώ 
μα λήθης, κα: δεν υπάρχουν π α 
ούτε νικητές ούτε νικημένοι. Τώ 
ρα που ό,τι μένει στην αρμόδιό 
τπτα της Ιστορίας, είναι τόνο 
αυλές, πληγές, καιι οδυνηρές ®υ- 
πείίριίες, &α ήταιν τάχα σκόπιμο' 
και εθιν,ικά οφέλιιμο, το να επι­
τρέπει η στάση: πολιτικών ηγε 
τών να χρησί'μιαποιαώντοΊ τέ- 
τοίοι όροι;

Έχει τις όπσιιες και: όσες ετ φυ 
λάξεις ή αντιιρρήσεις του ο κ. Α- 
βέρωφ γ.α τους χειριοιμούς της 
εξωτΐρ κής μας πολιτικής. Να 
τις έχει.. Και ιδ»ίωμά ταυ ΕίναΊ, 
κμι φυσικό είνιαι αυτό στη Δήμιο 
κρατία. Να τις έχει λθ'ΐπόιν, και 
αφού τ ς συζητήσει με την υπεύ 

' &υνη Κυβέρνηση, να τιςδ αικηρύ 
1 ξει καιι στο- Λαό. Άλλο όμως αυ­

τό, και άλλο η ταύτιση με ξένες 
βέσεις, που βάζουν την εΒνική 
πολιτική, ανάμεσα σε δυό πυρά. 
ΆΧλο "δερλονικές διαφιοιριές, και 

I άλλθ' εθνική στάση. Και αυτό έ- 
ί: πρεπε «α τ©' ξέρει ο ιαρχιηιγής της 

' παιράταξης, παυ ®πιί δεκαετίες 
χιρηαμοποΕί'κατά κόρο, τον όρο 
«εθνικαφιρασύνηι».

ΑΦΟΡΜΕΣ
Eivaj λμπηρή, προκαλεί μελαγ 

χολία η διαπίστωση, ότι ύστερα 
από τα όσα έχουν συμ,βεί σ' ηυ- 
τό τον τόπο, ύστερα από τις τό­
σες κσταγρρφιές της Ιστορίας, να 
βρίσκςινται οκόμη πολ.τ κοί η,γέ 
τες που vg συμμαχούν με τους 
Αμερικανούς, σε θέματα, έθν/κής 
αξίΌ'πρέηε ας.

Η Στήλη, αυτή μόνο τη ί; arri 
στωση υποιρεί να κάμει. Στους 
'αναγνώστες τιηις αφήνει τα συ.μ- 
περάοματα·.

Σ. Στσυρακρκης.

Σημ.: Από αναγνώστιρπα της Στ ή 
λη ς πήρα ένα γράμμα1 στο ο- 
ποίΌ npOTiaivsi τη συνεργα­
σία των νέων της π όλης για. 
να καθαρίσουν τοης τριχόμ^ 
οπ ό την αιφισσοιρύπαναη, ο- 
φού έρθουν σε σιυνεννόηση 
με τον Δήμο. Κολή η -Zia. 
Μόνο που, νομίζω·, ότι σ Δή 
■μος 'ΐκ συνειρνεία:, έχφι κιό­
λας από ιμέρες αιρχϊσει: ιαμτή 
τη δουλειά,. Αυτό, τιε'_ι\άχιΓ 
στο, ·8ΐδα την 'Δευτέρα να: γί 
νεται στη γέφυρα της πλα-. 
τείας Κύπροιυ, που ασφο- 
λώς δεν .είναι το μόνο ση­
μείο που καΟάριισιε ο Δήμος. 
Αν όμως παρ’ «λιπίδο ο Δή­
μος δεν μπίΘΐρ.® να κάμε: τον 
καθαρισμό, και μ.α του πρέ 
πει να 'καθαρυσθεί το άγος 
τιηις χάρτινης συνθιηιματο- 
λογίσς, η πρόταση της eva 
γνώστριός μου, ναμίζωι πως 
είναι πρσκΤΊκή. Άΐλίλωιστΐ, σι 
Κομματ’κές Νεολαίες ευθύ- 
νονται για τις αιφιιοσσιχσιΧ- 
λήσεις.

Σ.Ε.

Ι
Η HENNINGER - HELLAS S.A. ’

ζητεί γραμματέα απόφοιτο Λυκείιου, δακτυλοΥράφο1 με ννώ ' 
ση της 'αγγλικής γλώσσας γιο την διεύθυινση, του δργοοτα- ] 
σίαυ Ηραικλειίου. '

Πληροφοιρίες στο γιραφιείο προσωπικού τηλ. 242.C82 καιι < 
στα τηλέφωνα 289.602 καιι 289.603, καΘηιμερινώς από 07.00 !

— 15.00. ;
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 14, 35 τ. 
μ. με πατήρι. Τηλ. 282160 ή 221-
622.

(£543) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις παραλία εις 
Tcepiozn Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 280969 και (0897)41315.

(Ε504) 1—15

(Ζ866) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπίλλα ή κυρία ή μά 
γειραις μέχρι 40 ετών για vq ερ- 
γσσ&εί σε τιαβέργη στα Αγάλια.
Πληρρφ. Τηλ. 0897)31444 από 9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι δϊικόκλο 
TESTI 6 ταχυτήρων σε άριστιη 
κατάσταση.. Πληροφορίες υηλ. 
285.840 κ. Γιώργο Σωχωράκη.
(Π 659) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωιλείο στο Μπρ

(Π619) 1—6

π.μ. — 11 μ,μ. 
(Ζ858) 1—5

δοσάκειο με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τιμή ευκαιρίας. ~

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20τ. 
μ. κατάλληλο για εργαστήριο (πά 
ροδος Λ. Καλακαιριινού) Γαιβαλά 
δω,ν 9. Πληροφ. τηλ. 2:87069.

(£544) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πάλεως α α’ όροφος οικο­
δομής κατάλληλη για οΐανδή- 
ποτε «πάγγολιμβπική στέγη. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282.659.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, με αρχικό 
αριθμό 23 για αλλαγή με τηλέ­
φωνό ηρυ αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

τηλ. 2253'20, 225321 
λιη.

(Π605)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ

Πληροφ.
κ. Κ. Τρού

1—5 
πετρέλαιο,

(Ζ842) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αίδο που va έχει γνύ 
σεις Λογιστικών και Αγγλικών δια 
Λογιστήριον της Κλινικής |ηπο- 
κρητί ΐαυ 6ερ) ρίου. Πληροφ. τηλ.

για ΤΑώ, ελαφρψς.μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10

ΜΑΛΛΙΑ COTTON (Ε 574) 1-5

Κατάστημα BUTTERFLY

Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

Πολλές ποιότητες — Μοντέρνα χρώματα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ακρογια­
λιά των Μαλίων καινούργια 
μονοκατοικία τριών δωματίων 
πλήρως επιιπλωιμένη; (κουζίνα, 
λουτρό), με κήπο για σαιζόν ή 
έτος. Πληροφορίες τηλ. 287043 
από 8-10 π.μ. και 4-7 μ.μ.
(ι£ 868) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες με θέρμανση, ο­
δός Α. Μπετβινώκη αριΟ. 42, Α- 
τσαλίένιο. Πλίηροφορίιες εντός ή

242742.
(Ζ835) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γυναιίκες 
ή άνδρες, μιλώντας την Αγγλική 
κσι Γερμανική, ή Γίρμάνικό - Γαλ 
λικά ή Αγγλικά - Γαλλικά, Ιταλι­
κά. Μισθός υπέρ ικανσπα'ίητικός. 
Πληροφ. τηλ. 280679.

(Ζ851) 1—6

SECURITY

τηλ. 0891)22331..
(Ε 567)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
ρων κτιρίων δωματίων,

1-5 
τεσσά- 
κατάλ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόπεδρ περίπου 2 
στρεμμάτων περιφραγμένο, δεν 
δροφυτευμένο, με ισόγειο μανο- 
κιατοικιία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ποπερατώσεως, φως, νερό, τηλ. 
στην οδό Χρυασβαλάντου, 800 
μ. μετά το εργοστάσιο σκαπτι­
κών Σαριδάκη - Βιδάκη. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 0897)

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

μίελΐσσιαι και κάθε άλλο είδος 
ζωής που αποτελούν βιότοπους 
■τα δάση.

22704.
(Π613) 1—10

Ζητά 
ένα δυναμικό και 

δραστήριο συνεργάτη για 
να αναλάβει την 
ΑΗΤΙΠΡΟΣΩΠΕΒΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

λήλη και για επαγγελμιατηική 
στέγη, στην περιοχή Καλλιθέας. 
Πληροφορίες υήλ. 2.8Γ.471.
(Ε 569) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
οδό Αλεξανδρείιας 8 δίπλα στην 
Πλατεία Οιμονοίας, Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες εντός.
(Ε 571) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεϊ 
ται εξ ολοκλήρου καφετερία ΡΙ 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η 
ρακλείου. Πληιροφ. τηλ. 0β97- 
22496.

(Ζ815) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Χυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Πορηστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήροννα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.3Q μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑ1 σκάφος αγγλικής κα­
τασκευής - σημαία Κύπρου, 30 
πόδια, 3 πανιά, μηχανή TQRNY 
CROFT (LAYLAND θαλάσσης) 
60 ίππσι, 2 καμπίνες, κουζίνα, καμ 
πινέ, ντυοζ, μεγάλο Ντεκ, ράδιο 
φωνο HORIZON 60 καναλιών, 
βυθόμιετρο, Βίντζ. άγκυρα, ηλεκ 
τρικό, Βιγτζιρέλα πανιών, αυτό 
ματες δέστρες, τέντρ μεγάλη. 
Παράλληλα πολλές άλλες χεπτρ- 
μέρειες που κάνουν το σκάφος α 
σφαλές και καλοτάξιδο. Πλη,ροφ. 
τηλ. 283982 και Αθήνα 01)9588-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑ­
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ.
1) Ένας φούρνος η,λεκτρηςός 4 
θέσεων. 2) Μια σιδερένια σχή 
ρα τοποθετήσεως λαμαρινών. 
3) Μια σφολιατομηχανή καινού 
ργια. 4) Ένας πάγκος δΐή,στάσ? 
ων (4X0,80 μέτρων) με μ^ταλ 
λική βάση και επένδυση από 
νοβοπάν επενδυμένο με φόρμά 
Τκα. 5) Ένας πάγκος μεταλλι 
κός και με επιφάνεια μαρμάρινη 
διαστάσεων (2X1) μέτρων. 6) 
Ένας πάγκος μεταλλικός με ε 
πιφάνεια μαρμάρινη διαστά-

ΚΌΝΤΑ ΣΤΙΣ ΒΙΒΛΙΚΈΕ κα 
ταστροφές πού γίνονται κάθε 
καλοκαίρι τα τελμυταια ιδίως 
χρόνια, ®νμι και τα ταράάτιιμ 
έξόδα στα οποία υποβάλλεται 
το κράτος μ© τη γενική κινητό 
ποίηση στρατού, χωραφ.'®όκής, 
πυρασίΐε στ ικής, δασαφι λακή ς, 
με οχήματα, με αεροπλάνα, για 
την κατάσβεση τους. Και τα βο 
ηθήματα προς τρμς παροπόθείς. 
Αν δεν πέσει ιλοιιπόν βαρύς ο 
πέλεκυς του νόμου, οι πυροιμα 
νείς εμπρηστές θα εξακολούθή 
σουν το ανόσιο έργο τους και 
σε λίγο «η ικαμιένη γης» δεν
θα είναι απλό σχήμα λόγου αλ 
λά χειροπιαστή πραγματικότητα.

σεων (2X0,85) μέτρων. 7)
Ένα γραφείο μεταλλικό. 8)

(Ζ755) 1—30

ΠΟΛΕΤΤΑΙ

985.
(Π644) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρτα, αδός Δαι 
δόλου 35, Ηράκλειο. Πληροφ.
τηλ. 241950. 

(Π647) 1—5

Ένα ράφι ξύλινο μήκους 3 μέ 
τρων. 9) Μια ντουλάπα ανοικτή 
ξύλινη. 10) Οκτώ συσκευές συ 
ντηρήσεως τυροπιτών. Πληιροφ. 
από 4—7 μ.μ. Nine. Ζουμάκης 
δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 Ηρά­
κλειο.

(Π588) 1—6

01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ της Ναυ­
τικής Εβδομάδας συνεχίζονται 
με απόλυτη, επιτυχία, χάρις στην 
άρτια οργάνωση, τους από το 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου και τη 
συνεργασία των Ναυταθληιτικών 
Σωματίων, .των Ναυιοιηρόιάκό- 
πω,ν, της Μουσικής του Δήμιου 
κ.ά. φίλων της θάλασσας.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕ10

ΗΑΠΟΤίΙΣΗ τιμής προς τη 
θάλιασιβμ για το. ρόλο που έπαιι 
ξε και παίζει στην ιστορική πο 
,ρεία του Έθνους μας από τον
καιρό της Μινωιικής θάλασσο-
κρατορίας μέχρι τα σηιμβρινά,

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
της. Να γευτούμε την πικράδα 
και να νοιώσουιμβ την αλΙμύρα 
της. Κι αφήνοντας στα χράχΐά 
ή την μμμαυδιά τα ρούχα μας ό 
πως το φιδοποκάμισο τοφίδι 
στην ξερολιθιό, να βαιΛήξόμισ 
στην υγρή αγκαλιά της σαν oe 
ικολυιμπήθρα Σιλωάμ...

ΜΠΟΡΕΊ ο κλήρος μας στη, 
στεριά να είναι φτωχός βραχοιτο 
πιές και φτενή γηΥΓΚία ο Θεός 
στάθηικρ απλοχέρης .και μας έδω 
σε ιθάλασες, πεί.άγη, αιγιβλοΰς, 
παυ δεν τους έχει άλλη χώρα 
στον κόσιμο. Για . να. ζήσωμε 
και να γράψωϊμιε πάνω στο: κύμα 
την ιστορία μας. Και τη γράψα 
μιε τόσο μεγάλη, τόσο πλούσια, 
όσο κανένας άλλος λάός αρχαί 
ος ή νεώτερος.

ΜΕ: ΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ Εβδομα 
δα λοιπόν εορτάζει Θάλασσα κι 
Ελλάδα μαζί. Γιατί και οι δυο 
αυτές είναι συνώνυμες και ταυ 
τσσημες έννοιες. Όπως ’ είναι 
και το Πολεμικό με τοι Ε|μπορι
κό μας Ναυτικό καί σέ κάιρόύς 
Ειρήνης και σε όιρες πολέμου. 
Αδέλφια. Όπως και κάθε πλε 
ούμενρ, βάρκα ,με κουπιά ή με 
μηχανή, καΐκι ή τρρχαΐ'τ,ήρι, 
στην ίδια οιικόγένρτα ανήκουν, 
στην θαλασσινή...

ο συνεργάτης μας προτιμάται να είναι 
Ηλεκτρολόγος - Μηχανολόγος η 

Ηλεκτρονικός.
Θα αναλάβει την αποκλειστική αντιπρο­
σώπευση των συστημάτων συναγερμού 

της εταιρίας για την περιοχή και θα έχει 
τήν ευθύνη της οργάνωσης των εγκατα­

στάσεων και του service.
ΓΙαρακαλούμε γράψτε μας στη 

διεύθυνση:
HOOVER SECURITY 

Ν. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
Λαζαρίμου 8 - Αθήνα 115 24

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.μ. ε­
πιπλωμένο οδός ΑΤνικολιύταυ, 
σ' πάροδος Λεωφ. Πλαστήρα. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(£566) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι παραθαλάσσια δωμάτια 
με χωλ και λουτρό. Ενοικιάζον­
ται για όλο το καλοκαίρι ή με το 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σρυβί,ατζίδικρ επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21. Πλή- 
.ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

(Π'581) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα οικοδομικών 
υλικών, Λ. Κνωσού 62 δίπλα στο 
Νεκροταφείο Αγ. Κων)νου. Πλη 
ροφ. τηλ. 234659, 243074.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
Αντί να αναπτύξει δραιστηριότη. 
τα περιόρισε κι αΜτή ποιυ έδει­
χνε, κι αυτό, ίσως να σημαίνει 
κάποιον τέτοιον φόβο.

Ένας άνθρωπος όμως, με μια 
ωριμότηιτα και κάποιες σπουδές, 
δεν δικαιούται να δείχνει αυτή 
την ατολμία. Όμως, είναι και 
θέμα χαιραχτήρα, είναι θέμα δο 
μής ποιυ προϋπάρχει, και δεν 
ξέρουμε πώς θα το χειριστού­
με...»

ΘΑ ΠΑΛΑΙΨΟΜΕ
ΜΕ ΤΙΣ ΔΟΜΕΣ

(Π623) 1—6 «....Παρ' όλα τοϋιτα, και θα

(£559) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επμγιγιελματίας μπά 
ρμαν στην ταβέρνα «Ακρογιάλι»
Φροιιδαράκη Σταλίδα. 
6Γ507.

(Ζ869)

Τηλέφ.

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή- 
ικης, είδη δώρων. Πληροφ. τηλ. 
281065.

(Π640) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκιαιρίας 
μπουτίκ UNI - SEX με, ή χωρίς 
εμπόρευμα (του '84; για λόγους 
αναχωρήσεως, Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη. Στοά ΝΤΟΡΕ( μπουτίκ 
FAME, τηλ. οικίας 287075 ώρες 
μη λειτουργίας καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπετραμέ 
νη για κομμωτήριο και καθώς 
έιπίίσης μια ιμαιθήηρια, Πληροφ. 
τηλ. 222342.

(Ζ867) 1—6

(Π646) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε­
μάχια στην Παντήνασσα Λιναπε 
ράματα, Παλιόκάστρο καιι Αλμυ­
ρό. Πληροφ. τηλ. 241608.

(Π653) 1—10

πρέπει να το' πούμε αυτό, όχι 
για να uC αποσείσομε ευθύνες, 
αλλά σαν μια μικρή δικαιολο 
για ότι δεν αδρανούμε, έχομε α 
ιρχίσει μια προσπάθεια· κοσμο 
γονική. Στο ένα της σκέλος 
βρίσκεται η υλικό τεχνική υπο­
δομή του νοσοκομείου. Στο άλ 
λα της οι δομές λειτουργίας 
του. Στο πρώτο προχωρούμε 
ραγδαία. Στο· δεύτερο, σ' αυτή 
τη φάση τουλάχιστον, δεν έχο 
με καταφέρει ακόμα να επέμβο 
με. Έτσι, το νοσοκομείο μένει 
σε μια κατάσταση πρωτόγονη. 
Πιστεύομε όμως, ,και ελίπιίζομε, 
ότι σύντομα θα το επηρεάσομε

θετικά. Ένα μέτρο προς αυτή 
την κατεύθυνση είναι η πρόσλη 
ψη —πέρα από το Ε.Σ.Υ— 14 
ειδίικευμιένων γιατρών με βαθμό 
επιιμεληφή. Σε τί Θα βοηθήσει 
αυτό; Σε ότι, άλες τις ώρες θα 
υπάρχει έδώ ειδικευμένο πρόσω 
πικό.

Ο κόσμος πάντως, πρέπει να 
ξέρει, ότι δεν είναι ξεχασμένος. 
Δεν είναι παραμελημένος. Ναι 
μεν, δεν έχομε θίξει τις δομές, 
αλλά η υιποδαμή παυ πάνω σ 
αυτή θα στηρίχθεί η αλλαγή 
και ηι οποία, και την νοοτρόπίά 
του εργαζόμενου εδώ θ' αλίιάξει 
και τον κόσμο θα βοηθήσει, ε 
τοιμάζεται με ρυθμούς ραγδαί­
ους....»

δεν είναι μόνο χρέος αΤλά και 
υπογράμμιση του γεγονότος ότι 
πάνω στα κύματα έχομε γράψει 
την εθνική μας διαθήκη] και τα 
πεπρωμένα της φυλής μας, και 
δεν θ' αφήσωιμε κανένα βέβηλο 
χέρι να τα πειράξει. Θα το κό 
ψωιμ®.

ΜΑΝΙΑ ΚΩΕΓΟΒΑΕΙΑΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ανάλαβε την Διεύθυνση 
του Χειρουργικού Τμήμα- 
τρς της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει­
ρουργέ! στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 221204 και 221764.

ΑΛΛΑ είναι κι έκφραση, ευ 
γνωιμοσύνης προς το υγρό στοι 
χέίο, που είναι πη,γή πλούτου 
και τροφός για το λαο και την 
εθνιίκή μας οικονομίάλκι ένα πί 
δίο δουλΒίάς για τους νέους 
μας απέραντο. Ένας ατέλειωτος 
στίβος στον οποίό μι^ρεί ο κα 
θένας να δοκιμάσει την τΰχή, 
του. Όταν βρίσκει δυσκοζ,ϊές 
στην στεριά, η θάλασσα του 
προσφέρει τις δικές ιτης ευκαιρί 
«ς και δυνατότηιτίες'ν' αναπτύξει 
τις δημιουργικές δυνάμί&'.ς που 
διαθέτει. Να κερδίσει τη ζωή.

ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ λοιπόν και 
τη θάλασσα που είναι το σπίτι 
μας, το περβόλι ίμιας, η ζωή 
ιμας, πρέώΒΐ πάντα νά ’χωμ® στο 
νου μας να φυλμγωιμΒ από κά 
θε φανερό και ύπουλο εχθρό. 
Και για να είναι ή φύλαξη: καλύ 
τερη, πρέπει να ϋπάρχ«;ΐ ομόνοια 
κι αδελίφωσύνη ανάμεσα σώους 
φύλακες —στο λαό μας. Όχι 
διχόνοια .και μίσος. Γιαπί σ αυ 
τά υπολογίζούν . οι εχθροί μας 
κι αυτά' περιμένουν για να κά 
βουν ό,τι και στην Κύπρο...

Κωστής Φραγκούλης

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΑΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απαγ. 
5,30—8. (εκτός απονεύμα 
τος Σαββάτου)

1—25
ΜιΑ ΚΑΙ σαν παιγνίδι, σαν 

παιδιά σαν πηγή χαράς και υΥέί 
ας η θάλασσα έχει γίνιει κοιϋίκ 
τόπος τα τελευταίοι χρόνια για 
το λαό μας. Εκεί ιιρέχ;οιμΐο. οι κο 
πιώντες και πεφορτισίμύνοι· νμ 
ξεκουραστούμε, ν' «νοπιτύσου 
μιε, να χαρούμ® το χρώμα, τη, 
δροσιά και την απεραντωσύνη

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
βίίιγδτ ΠοΒβΧδγβχ 

Έβανς 44 
(Κρσμοπολίτ) 

Τήλ. 225370. Οικίας
Δέχεται 8—1 π.μ. κοΙ δ—8 μ.μ.
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Τά νέα άπό ιόν ΟΦΗ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ Jtpcpia 

τεί αυτό τον κα co στον 
υα πρίμα που προκαλεί 
χία ciov φίλαθλο κόσμο

επικρα 
ΟΦΗ.

αντσυ 
του.

κτησε

μνου Α·

t 17χρονο ταλαντούχο 
ιρ.στη του Αρη Ρεθύ- 
φοντακη Στέλιο. Το νέο

Σύμφωνα όμως με πληροφορίες 
μας η ηρεμία αυτή εντός των ημε 
ρών πρόκειται να μεταβληθεί σε 
μετοΥραφική «θύελλα».

ΜΕΧΡΙ την ερχόμενη Τετάρτη 
η επιτροπή μεταγραφών και ο

ητήζ κ. Πετρ: 6α
ελο: οε βέσπ να ανοκοδώσουν 
τους Έλληνες κοι τους ξένους 
ποδοοφα ρ.στές πσυ θα αγωνίζο 
νται με τα χρώμοτα του ΟΦΗ 
στη νέα άγων στ κή περίοδο.

Ο κ. Πετράπουλος ήτα ν να φύ 
γει την περασμόη Τετάρτη για 
τ,-ν Σουηδία αλλά τελ κά το τα 
ξίδι αυτό θα πραγματοποηθεί 
το ερχόμενο Σαββατσκύρ ακο. 
Σκοπός του ταξιδιού του κ. Πε- 
τρόπουλου είνοΊ να δει ορισμέ 
.νους ποέκτες που έχει στο στό­
χαστρό του c ΟΦΗ.

ΣΤΟ μεταξύ χθες ο ΟΦΗ οπέ

απάκτημα του ΟΦΗ που δ.ακρινε 
ται υ α τις ικονότητές του και 
τον καλό χαρακτήρα του, παίζει 
στην θέση του δεξου εξτρέμ.

ΣΤΟ προσεχές σύμβουλ ο του 
Δ.Σ. της ΠΑΕ - ΟΦΗ θα εκλεγεί 
ο εκπρόσωπος της ΠΑΕ - ΟΦΗ 
στην ΕΠΑΕ. Οπως είνο. γνωστό 
οι εκλογές στην ΕΠΑΕ είναι στις 
21 Ιουλίου.

ΤΗΝ ερχόμενη Τρίτη έχσιτ/ 
την πρώτη συγκέντρωση σι ποδο 
οφαιριστές τσυ ΟΦΗ, οι επώοι 
6α σναχωρήσευνστις 15 Ιουλίου 
γ.α την Αθήνα. Στην Ποιαν ία θα 
γίνει η α φάση της προετσ.μα 
αίας. Στις 21 θα ανσχωάήοουν 
ν α την Γερυονία σε α&λητικό 
κέντρο που βρίσκετα: 30 χλμ. έξω 
από το Αννόβερο (όχι στο ίδιο 
το περισυνό) όπου 6α μείνουν ως 
τις 5 Αυγούστου.

0 κ. Άοιρινάκης νέος
πρόεδρος οών Έργοτέλη

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ χθες σε 
σώυα το νέο Διοί’κητΊΚό Συμ­
βούλιο του «ΕΡΓΟΤΕΛΗ» οκς 
εξής:

Πρόεδρος: Λστρινάκης Νικ.
Αν.τ)6ρος Α': Μοσχόβης Βασ.
Αντ)δρος Β’: Δανδαρής Σπ.
Ταμίας: Στρατάκης Π.
Γ. Αρχηγός: Ροδίτης Π.
Εφ. Ποδ)ρου: Κανάκης Γ.
Εφ. Γηπέδου: Νιικιηιφορίάικης 
Γ.
Εφ. Μπάσικετ: Βαρδάκης Κ.
Δημ. Σχέσιεων: Γαλανός Δ.
Ειδ. Σύμβουλος: Φιολιτάκης
Εμιμ..
Μέλη: Ορφανίδης Ιωάν., Αθηι 

τάκης Ιωάν., Γιαννικιάκης Ιωάν. 
Κυδωνώκης Ευσ.

ΑΜΕΣΩΣ μετά την εκλογή

της η νέα διοίκηση ταυ Εργοτέ 
λη άρχισε τις ενέργειες της 
για να ενισχιύσει το σωματείο 
Ανανέωσε για ένα ακόμα χ^ό 
νο το συμβόλαιο του προπονη 
τή της αμάδας κ. Παπαθεοφά-'
νους ο οποίος ήταν από 
βαοιιικούς σοντιβλίεστές της 
λής πορείας των κίτρινων 
πρωτάθλημα που έληξε.

τους 
κα- 
στο

ιΕΠίΙΣΗΣ οργάνωσε επιτροπή 
μεταγραφών η οποία αποτειλεί- 
ται από τους: Ακχτρινάκη, Ροδί­
τη, Γαλανό, Κανάκη, Γιαννακά 
κή και Συγγενίβη με σκοπό να 
πραγματοποιήσει τις μιεταΎΡ«φές 
που χρειάζεται ο Εργοτιέίλης γ«α 
ινα ενισχύσει το έμψυχο υλικό 
τού.

Ενιατικά προετοιμάζεται ό ΓΕΗ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ γυμνάζεται αυτό 

TCV ικαίιρό η εφήβιική ομάιδα- μπό 
σκετ ΤΓ,ς ΓΕΗ γ α την τελική φά 
ση του Πανελλήνιου πιριωταβλή 
ματσς ιεφίήίβων που ως γνωστόν 
6α γίνει στην 'Αρτα στις 17 Ιου 
λύσυ.

ΣΤΑ πλαίσια της πρσεταιμασί 
ας της η ΓΕΗ είχε πριογριαμματ ί 
σει να δώσει υ.α σειρά από φιλί 
κά παιχνίδια στο κλειιστό γυμνά 
στήριοι των Χιονιών, -αφού είναι 
το μοναδίκιό στπν Κρήτη για να 
Gcvpetocw οι τταίκτες της να α 
γων ζοντα: κάτω οπό τ.ς συνθή 
-κες που επικρατούν μέσα σ αυτά 
αυτήν την εποχή και για μειώσσυν 
κάπως την μεγάλη διαφοιρά πει 
ρας αγώνων σε κλειστό, πσυ έ­

χουν από τις υπόλοιπες ομάδες 
που θα αγωνίζονται στην τελι­
κή φάση.

ΕΤΣΙ λοιπόν πήγαν στα Χανιά 
την περασμένη Τετάρτη: «αι- έ- 
παιξαν φιίλικό ιμε την ανδρική ο 
μάδσ του Κάδωνα την cnciia νί 
,κπσαν 74—46. Δυοιτιυιχώς όμως 
αυτό ήταν και το τίίευταίο φι 
λικό στα Χανιά αφαύ διάφορες 
άλλες υποχρεώσεις του κλειστού 
δεν επιτρέπουν στην ΓΕΗ να ξα 
ναδώσει φιλικό εκεί.

ΤΟ εντατικό πρόγρσμίμα προ 
ετοιμασίας της ΓΕΗ 6α συνεχι 
στεί μέχρι τ.ς 16 Ιουλίου ήμερο 
μηνίίσ που θα- αναχωρήσουν για 
την Άρτα ενώ επίσης θα δώσει 
και φιλικά ιπαιχνΐδια στο Ηρά- 
κλε» με διάφορες ομάδες.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΟΡΙΣΘΗΚΑΝ χιθες οι δι κεφάλι;—Τεκρέλι γήπεδο ΠΟΑ

« . . Γ- .,Ο_____ · _ _ . . . . /
αιτηιτές και οι έτόπτιες που θα 
διευθύνουν τους αγώνες μπαράζ 
οι οποίοι θα γίνουν το Σάββα­
το για να αναδείξαυν τους πιρω 
ταθλητές στους δυο σμίλσυς της 
Γ' κατηγορίας καθώς επίΐάης 
και ναι δείξουν ποιες ομάδες θα 
παίζουν από την ερχόμΕνη περί 
οδο στην Β’ κατηγορία. Οι αν 
τίπαιλοι θα είναι; Κ. Ασιτίες— 
Δαμάστα, γήπεδο Εργοτέληι ώ 
ρα 6.15 με διαιτητή τον ,κ. Κω 
ν,ιωτάκη και επόπτες τους κκ· 
Ιωαννίίδη και Λεοντάκιη. Πέτρο

ώρα 6.15 ιμε διαιτητή τον κ. Α:
καυμιανάίκηι και ιεπόπτβς τους, 
κ.κ. ΣάΤτάκηι και Καφεΐζάκηί.

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΑιΝ χθες για 
την Θεσσαλονίίκηι όπου» θα με- 
τάσχουν στο Πανελλήνιο πρω 
τάθλημα κολυμιβηρηις Α* κα'τη 
γορίας οι αποστιόώς του ΕΓίΟΗ 
και ταυ ΝΟΗ αποτελούμιενΕς α 
πό τους εξής αθλητές: ΕΓΟΗ 
Τρούλη Γ., Τβρζάκης Μ., Θεο 
δωράκης Μ., Γιαλαμάς Ν. 
N0H: Χανιωτάκης Κ,

Εξαιρετικά μεγάλης σημασίας
ή επίσκεψη Παπανδρέον στο Βερολίνο

ΕΠΕΡΝΑ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΩΝ ΔΙΜΕΡΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 5.. (ΤΟΥ ΑΠΕ 

ΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ)— 
Την εξαιρετικά μεγάλη σήμα 

σία της εττισκεψης ττου “πτρα 
γραιοττοιεί στο Βερολίνο ο Ελ 
ληνας ιτρωθιπτουργός, σημαθΊ® 
που ξεπερνά τσ όρια τον διμε 
ρών σχέσεωχ και έχει διεθνείς 
διαστάσεις, υπογράμμισε ο γε 
νικάς γραμματέας του ενιαίου 
σοσιαλιστικού κόμματος και 
πρόεδρος του κρατικού συμ^ου 
λίου της γερμανικής λαοκρατι 
κής δημοκροττιας. κ. Εριχ Χο 
νεκερ, προσφωνόντας αργά χθες 
το βράδυ τον πρωθυπουργό κ. 
Α. Πσποτνδρέου στο επιση*μο 
γεύμα ττου έδωσε προς τιμή 
του.

Αναψερόιμενος στις σχεσεις 
των δυο χωρων ο ανατολικογε 
ρμανός ηγέτης τόνισε πως δια 
πΊστώνεται με βαθειά ι καν οποί, 
ηση ότι οι σχέσεις αυτές είναι 
καλές, φιλικές και «ναπτύσσο 
νται με αμοιβαίο όφελος.

Στα βασικά θέματα της βίε 
θνους πολιτικής, υπογράμμισε

ο κ. Χόνεκερ. υπάρχει συμτττω ορισμό και μείωση των πυρηνι I
ση και σύγκλιση απόψεων. Το , κωι όπλων. 0 κ. Χονεκερ δια ι 
γεγονός αυτό αποδείχνει τη βεβαίωσε στην προσφώνηση του | 
ζωογόνα δύναμη της ειρηνικής πως το σύμφωνο της Βαρσοβί ; 
συνύπαρξης κρατών με διάφορε | ας θα αναστείλει αμέσως τα α
τικό κοινωνικό σύστημα, για | 
την οποία δεν υπάρχει κοιμμια | 
λογική εναλλακτική λύση.

Στη σΐ/νέχεια, ο κ. Χονεκερ | 
αναφέρθηκε στην ειρήνη, «χο 
πολυτιμότερο αυτό αγαθό -της i 
ανθρωπότητας που απειλείται | 
από αυξανομένους κίνδυνους» j 
τονίζοντας ότι δεν υπάρχει τι i 
ποτέ σημαντικότερο στον κόσμο ί 
σήμερα από -την διασφάλιση του ' 
αγαθού αυτου. Ο «νατολικογερ 
μ/οονός ηγέτης επισημανε την ύ 
παρξη δυνάμεων που με τη στά 
ση τους έχουν οξύνει τη διεθνή 
κατάσταση τοκίζοντας πως με 
την εγκατάσταση των νέων α 
ίμερικανικων ττυραυλων μέσου βε 
ληνεκους εξελιπε κάθε βάση για 
διαπραγματεύσεις για τον περί

ΡΕΣΙΤΑΛ πιάνου του γνωστού ΠΌνιστα Βασίλη Τσομπρόπου; 
λου 6a δοθεί αύριο στις 8.30 το βράδυ στην Βασιλική του Αγ.
Mcf Το πρόγραμμα του ρεσ,τάλ περιλαμβάνει σονάτες Σκορ
λάτι, τη σονάτα 21 του Μπετοβεν, τη 12η Ραψωδία και το Μεφί 
στο του Λιστ, τον Ελληνικό χορό του Αστρισίδη, τη 12 Σουίτα 
του ίδιου του Βασίλη Τσαμπρόπουλου και άλλα. Ας σημειωθεί ότι 
ο πιανίστας (και συνθέτης κλασσικής και τζαζ μουσ.κής) είναι μό 
λις 18 ετών και ότι έχει πολΑές φορές διακριθεί σε διεθνές επίπεδο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-7-1984

Ν. Υόρκης 109,158 112,482.
Δ. Γερμανίας 38,8119 40,004
Παρίσι 12,650 13,036
Λονδίνου 145,889 150,333
ΒλβΡτία 46,371 47,783
Ολλαιϊδίάις 34,41:3ι 35,461·
Ιταλίας 6,1125 6,489
Δανίας 10,594 10,916
Αυσίτιρίας 5,534 5,702
Σουηδίας 13,288 13,692
Νορβηγίας 13,172 13,914

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Στις 7 Ιουλίου ηυέρα Σάββα 

το εορτή της Αγίας μεγαλομά 
ρτυρος ΚΥΡΙΑΚΗΣ πανηγυρίζει 
στη Θέρισσο ο ιερός Ναός της 
Αγίας (Δεξιό κλίτος) της Εκ 
κλησίας του Αγίου Ελευθερίου.

Ο Μ. Εσττερινός θα γίνει 
στις 7 το οστ,όγευμα της Παρα 
σκευής.

Ο όρθρος θα αρχίσει στις 7 
το πρωί του Σαββάτου και θα 
επακολουθήσει η θεία Λειτουργί 
α.

Το Εκκλ. Συμβούλιο.

ΕΞΩΡΑΊ, ΣΤΙΚΟΣ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓ.

0

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Αφιοώ ευχαρ ι στήσουμε τους Γονείς της Κοινωνίας του Ηρακλεί 

συ που με τόση ανάπη «κκ «μπιστοσύνη ανκάλίσσον την προσπά- 
εειά μας και έφεραν τα πιαιδιιά τους στο δρόμο της άθλησης, της 
σύνεργοτ κότητας, της ευγεν.κής άμιλλας, της κατάκτησης υψη­
λών ιδαν.κών και τη Δημιουργία μ ας καλύτερης και ανθρωπινότε­
ρης αυρ ανής κοινωνίας
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ότι: δπμουρνήσαμε και άλλα τιμήματα εκιμιά 
€ν®ης. 2 πρωινά και 4 απογευματι νά. Πληροφορίες στο τιηλέφωΑ 
νο του ΚΟΗ 241099.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Αλετράς

Γ,α τον KCH
Ο Γεν. Γραμματέας

Βαγγέλης Καπαρουνάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε το ΔημστΒώ Συμβούλιο της πόλης μας και ιδιαί 

τέρα τον Δήμαρχο Μανόλη. Καρέλλη,
Ιον) Για την ηθική και οικοναιμιική συμπαράσταση στο Κοινω 

ν.κό έργο που επιτελού.με.
2ον) Για την έγκριση της διοργάνωσης υπό την αιγίδα του Δή 

μου Ηρακλείου ταυ Πανελληνίου Πρωταθλήματος και των Λα ϊ ­
κών Αγώνων Κολύμβησης που έχει πιριογίραμματΐσει ο Όμιλός μας.

Γ.στεύουμ- δε πως το ενδιαφέρον τους δεν σταματάει.εδώ αλλά 
θο φροντίσουν για την επίστρωση το υ δρόμου προς το ΚΟΛΥΜ­
ΒΗΤΗΡΙΟ και την πλιαικόστρωση της εισόδου στον οθλητ,κο χώ­
ρο πριν την τέλεση των παραπάνω εκδηλώσεων.

Για τον ΚΟΗ
Ο Πρόεδρος
Μανόλης Αλετράς

Ο Γεν. Γραμματέιας
Βαγγέλης Καπαρουνάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Τον ανόπημένο μας σύζυγο, σδϊλφσ και θείο 

ΑΝΔΡΕΑ Δ. ΖΕΗ
κ'- δεύομε σιήμ®ρσ· Παϊροίσκευή 6-7-84 στις 11 π.μ.· (οικία ο­
δός Αθηνάς op. 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκ.κλτ σία της Ανσλπψεως. Κολούμε συγγενείς και φίλους 
να πσρ ευρ,εθούν.
Η σύζυγος: Χρυσσύλα Α. Ζέη.
C αδελφοί: Καλλιόπη Σ. Σταυρόπουλαυ. Μηνάς Δ. Ζέης, 
Ε ρήνη Μ. Ζέη, Εμμαν. και Ιωάννα Πορταλόκη.
C.. ανεψιοί, οι λο,ποί συγγενείς.

Η Ενορία του Αγίου Τίτου, 
πρακειμένου να δώσει την ευ­
καιρία και τα χρόνο σ® όσους β 
νόιαφέρονται να βοηθήσουν στη 
λύση του προβλήματος ανεγέρ 
σεως νέου καμπαναριού στο· 
ναό της, παρατείνει το σχετικό 
διαγωνισμό μέχρι 15 Σεπτεμβρί 
ου. Πληροφορίες από τα γρα- 
φ®ία ταυ Ναού. Τηλ. 283419.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Πανεττιστήμΐο Κρήτης προ 
κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό για την αγο 
ρά οικοπέδου πλησίον τον χώ­
ρον των ιτροκατασκενασμένων 
κτισμάτων του Π.Κ. στο Ηρά 
«λείο κατάλληλου γιοι μελλοντι 
κή επέκταση των εγκαταστάσε 
«ον τον Π.Κ.

Το προς αγορά οικοπεδο πρέ 
πει να αποτελεί ενιαία ιδιοκτη 
σία κοιθ όλο το περίγραμμα έ 
στω και εάν οι ιδιοκτήτες είναι 
περισσότεροι του ενός και να 
είναι εμβαδόν μέχρι 10.000 τ.μ 
περίπΌυ.

Ο διαγωνισμός θα γίνη στις 
26 Ιουλίου 1984 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα ΙΟ.ΟΟπ.μ. στα γραφεί 
α της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Π.Κ στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξηι μπορούν να παίρνουν 
οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες λειτουργί 
ας των Δημοσίων Υπηρεσιών α 
πό τα γραφεία του Παν)μίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο τηλ 
(081)235014 και στο Ρέθυμνο 
(0831)24070.

Ηράκλειο 3—7—-1984
Ο πρόεδρος της Δ.Ε.
Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Ο 
Αγ. 
του

ΠΕΛΑΓΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Εξωραιιίστιικός Σύλλογος 
Πελάγιος κα/Λί τα μέλη 
σε γενική συνέ/ιειση $ρ

Σάββατο 7 Ιουλίου και ώρα 7 
μ.μ. στια γραφεία του συλλόγου 
μβ θέματα:

Αρ/αιιρ.εσίες. και διάφορες α 
νακοινώσεις. Σε περίπτοιση ,μή 
απαρτίας η συνέλευση θα πρα- 
γμίαποποιηιθεί το επόμενο Σάββα
το 14 Ιουλίου στον αυτό 
και χρόνο.

Λόγω^ της σοβαρότητας 
θεμάτων παιρακαλούμε να 
λείψει κανείς..

ίο Δ.Σ.

τόπο

των 
μη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΡΚΟΜΏΣΓΑΣ Ν)Σ

ΟΠΛΙΤΩΝ 84 Γ ΕΣΣΟ
Σήμερα Παραάκευή 6 Ιουλίου 

1984 και ώρα: 111.000, θα γίνει 
στο Στρατόπεδο «ΘΕΟΔΩΡΑ- 
ΚΗ» στο Ρέθυμνο, η τελετή Ορ- 
ικιομωσίιας των Ν)Σ Οπλιιτών τηζ 
84 Γ ΕΣΣΟ.

Στην τελετή θα παραστούν ο 
Δ)τής της ΥΜ Πεζ«σύ, Αρχές 
του τόπου και συγγενείς των Νε 

' οσυλλέκτων.

ντιμετρα του εαν απομακρυ 
νθουι οι ήδη εγκατασταθεντες 
αμερικανικοί πυραύλοι μέσου 6ε 
ληνεκους στη Δυτική Ευρώπη

Αυτό, όπως τόνισε, θα άνοιγε 
το δρόμο για διαπραγματεύσεις 
που θα οδηγούσαν στην αιταλλα 

■ γή της Ευρώπης από τα πυρηνι 
ικά όπλα.

Ο κ. Χονεκερ υπογράμμισε 
την υποστήριξη του προς τη 
νέα Σοβιετική πρόταση για την 
έναρξη όιαπραγματεύσβων στη 
Βιέννη για την απαγόρευση 
των εξοπλισμών στο διάστημα 
και εξέφρασε την λύπη του που 
δεν υπάρχει ακόμη καμιά θετική 
απάντηση από τις ΗΠΑ. Χαιρέ 
τισε ακόμη την κοινή έκκληση 
του κ. Παπανδρέου και των άλ 
λων .πέντε ηγετών, σαν σημαν 
τικό βήμα για την αποτροπή a 
νός πυρηνικού αλΙάθρου.. Υπο­
γράμμισε ακόμη: την πολύτιμη 
συμβολή τω ναποπυρηνικοπαιη 
μένων ζωνών σε μια στροφή 
προς το καλύτερο για το μέλ­
λον της Ευρώπης.

Αναφεράμενος στο Κυπριακό 
ο ανατολικαγεριμανός πολιτικός 
τόνισε πως. η χώρα του αξακο 
ΙνΟύθεί πάντα να βρίσκεται στο 
πλαυρό του Κυπριακού λαού και 
της κυβέρνησης του στον αγώ 
να για έθνιίκή, ανεξαρτησία, ai 
ρηνιίΚή, δίκαιη και. διαρίκή λύση 
του Κυπριακού προβλήματος μ® 
βάση τα ψηφίσματα των Ηνωμέ 
νων Εθνών. Κάθε ιμπεριιαλικττι 
κή δραστηριότητα, είπε χαιρα 
χτηριστιικώ ο κ. Χονεκερ, που 
ικαταφέρετ,αιΐ κατά τοίν_σ.υμφ®.ρό 
ντων του Κυπριακού ζ.αού, και 
ως εκ τούτου κατά της ειρήνης, 
,κατώ ενός ανεξάρτήτοιυ, αδέ­
σμευτου, εδαφικά ακέραιου και 
απσστρατικοποιηιμένδΰ κράτους

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤήΧΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕίΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
γεν. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται όλα τα μέλη της 
Ένωσής μας σε Γεν. Συνέλευ­
ση την Κυριακή; 8 Ιούλη 1Θ84, 
ώρα 6.00 <μ.μ. στα γραφεία του 
ΕΚΗ με τα παρακάτω θέματα:

1. ) Οικονομικός- απολογισμός 
Γ983 και Προύπολογισμος Ί 984

2) Συζήιτηισηι για1 αλλαγή κα 
ταστατικού

3) Κλήρωσή: της εικόνας
4) Ανακοινώσεις Προέδρου 

και ενημέρωση· των μελών.
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων παρακαλούνται όλοι οι 
συνάδελφοι και οι συναδέλφισ-

της Κύπρου, θα πρέπει να δια 
κοιπεί άμεσα.

Τέλος, επανερχόμενος στην ι 
διαίτερα μεγάλη σημασία της ε 
πίσκιεψης του Έλληνα πρωθυ- 
πουίχγοό στο Βερολίνο, ο κ. Χο 
νεκερ, υπογράμμισε, στο τέλος 
της προσφώνησης του, πως η ε 
πίσκεψη αυτή ανονγει eva νέο 
κεφάλαιο στις σχέσεις των δυο 
χωρών.

ΙΣΩΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
ΣΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Στις αρχές της προσεχούς 

ξ β&ομόδας και πάντως όχι νω 
ρίτερα από την Τρίτη θα στα 
λει στα λύκεια η βαθμολογία 
των μαθητών της Τρίτης Ασκεί 
ου στα .μαθήματα δέσμης προκει 
μένου να εκδοθουν οι βοεθ>μοι 
απολυτηρίων. Αυτό δήλωσε ση 
μέρα ο υπουργός παιδείας κ. 
Α. Κακλαμάνης ο οποίος πρό 
σθεσε ότι τα αποτελέσματα των 
γενικών εξετάσεων δεν θα εκδο 
θουν αργότερα από την πέρυσι 
νή έκδοση.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ 
ΟΙ Μ. ΟΔΗΓΟΙ 
ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΣΥΝΟΔΟΙ ΤΟΥΣ

Οι Μ. Οδηγοί και οι κυρίες 
του Τοπικού Συμβουλίου Jtou 
.βρίσκονται στη>ν Κέρκυρα είναι 
Καλά και στέλίνοιυν την ανσπη 
τους στους δικούς τους-

ΑΡΧΙΣΑΝ την Τετάρτη και συνεχίζονται ήδη οι Πολ.τιστικές 
εκδηλώσεις ncu οργανώνει στον Κοτσαμπά ο Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων του 13ου Δημ. Σχολείου. Στο σημερινό πρόγραμ 
μα, που 6α αρχίσει οπ ς 7 το βράδυ, ο ζωγράφος κ. Αζ. Μαδά 
νάν 6α δώσει παθήματα ζωνραφ.κής. Στη συνέχεια θα παρουσι 
αοτούν το εξαμελές Κρητικό Συγκρότημα του γνωστού Ιρλαν 
δού Λυράρη RGBS DALY και χορευτικό συγκρότημα προτύπων 
kg. εθνικών χορών Κρήτης, Σχολής Παπουτσάκη.

ΤΡΕΙΣ παραστάσεις .με το έρνο «ΞΥΠΝΑ ΡΑΓΙΑ» θα δώσει στις 
9, 10 και 11 Ιουλίου στο κηποθέατρο «Κσζαντζάκη» το Λα ϊ κό' 
θέατρο του Φαίδωνα Πεωρνίτση. Το «Ξύπνα Ραγιά» είναι επιθεώ. 
ρηση που παιζόταν στα βουνά, την εποχή της αντίστασης. Το 
έργο — ας σημειωθεί — δεν ξαναπαιχθηκε από το 1944 και μετά. 
Ύστερα οπό τόσα χρόν.α, το ανέβασε για πρώτη φορά· c θίασος 
του Φ. Γεωργίτση. Οι παραστάσεις 6α δοθούν στα πλαίσια του 
«Ηράκλειο - Καλοκαίρι '84».

ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ συναυλίες συμφωνικής Μουσικής και μ.α Όπερα 
&α παρσυσιασθούν στο .Ηράκλειο από 15—Ίδ IcuAicu από την 
περίφημη Φ.λσρμονική Ορχήστρα της Σόφιας και την πασίννω 
στη Εθνική Χορωδία της Βουλγαρίας «ΣΒΙΕΤΟΣΛΑΒ ΟΜΠΡΕΤΕ- 
ΝΩΦ». Η Όπερα που θα παρουαιασθεί από τα δύο αυτά συγκρρ 
τάματα .και δέκα κορυφαίους σολίστες είναι το «Δαχτυλίδι της Μά 
νας» του εθνικού ιμας συνθέτη Μανόλη Καλομοίρη που παρουσία 
ζετσι στο Ηράκλειο στις 15 Ιουλίου (Κυριακή) σε παγκόσμια πρώ 
τη και επαναλαωβά.νετιαι στις 17 Γαυλίου (Τρίτη). Τη Δευτέρα 16 
και. την Τετάρτιη 1Ί Ιουλίου θα εκτεΐιεσθούν έργα Βαντιγκίέρωφ, 
το κινησέρτο νούμερο 1> του Παγικιανίνι, η 5η Συμιφωνία του 
Τσαέιι κόφακι, το Όμπερον του Βέμπερ, το ικοντοιέρτο: για' δυό 
βιΟλίά του Πέκοφ, η ΓικΙλΙόρια του Βιβάλντ·. Όι παραστάοε.ς θα 
γίνουν στο μικρά κηποθέατρο και τις τέσσερις βραδιές, επίσης δε 
δίδονται στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμου.

ΑΥΡΙΟ βράδυ θα δοθεί η -πελεύταία παράσταση του «Μπλακ 
Μπαλλετ Τζαζ» του Λος Άντζελες.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Σας πληροφορούμε ότι από 
την 5—7—84 μέχρι και τις 
10)7)84 και κατά τις ώρες 6 

ιμ.[μ!. —8 μ,ιμ. κάθε μέρα (και 
Κυριακές και Σάββατα) θα δεχό 
μαστέ την κατάθεση υποψηφι 
οτήτων για τις αρχαιρεσίες 
του Σωματείου μας που θα γί 
νουν στις 12)7)84.

Συναδελφικά
Η Εφοοευτική Ετητοοπη

1—12

σες ναι λάΙβουν μέρος στην 
κή. Συνέλευση.

ιΜίει συναΐδ. χαιρετισμούς 
Ο ίΠροεβρος 
Γεώργιος Τζανης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Αντ. Καραγιάννης

Γ®νι

11—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το. Δ.Σ. του Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ 

ικαιλεί! τα μέλη του σιε κτήρια 
Γενική Συνέλευση την Δβυτέρα 
9-7-'84 στα Κέντρο Νεότητας 
του χωριού με θέματα:

1ί) Απολόγισίμός’ απερχόμενης 
ΔιαίΙκηρης

2) Εκλδγή νέου Δ.Σ
Σέ περίίπτωίση ιμη 'απαρτίας η 

βπάμενη Συνέλίευση θα γίνει 
την Κυριακή 15-7-84.

1—3

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

Την Τετάρτη τ οβράϊδυ 4 Ιου 
λίου στη ναίθούσα της Χριστια 
νικής Ένωσης ο Απόστολος 
Παύλος, το πενταμελές συμβού­
λιο παλαιών προσκόπων συγκρο 
τήθη|Κ8 σε: σώμα και απότείλεί- 
ται από τους παραικάτω:

1) Π. Διαμαντάκ.ης Πρόεδρος
2) Γ. ΧαλΙκιαδάκης Αντιπρόε 

δρος
3) Παναγιώτης Σαφίου Γεν. 

/Γραμματέας _____
, 4) Κ. Καρφόπουλος Ταμίας

5) Γ. Αλειξάίκης Έφορος Δρά 
σε ως

Όι: εν ενεργεία βαθμοφόροι 
και πρόσκοποι νομού Ηράκλει­
ου τους συγχιανρουν και τους εΰ 
χονται καλή σταδιοδρομία. 

'άγνωστο ς’εκλεψ ε
ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
141 ΧΙΛΙΑΔΕΣ

Αυτοκίνητο ιδιωτικής χοή 
σης σταθμευιμένο στην οδό Πο 
σειδώνος διέρρηξε άγνωστος την 
νύχτα της Τετάρτης και έκλε 
ψε 141000 δοχ σε χαρτοναμί 
σματα, και ένα μαγνητόφωνο 
με δυο ηχεία, αξίας 90.000 ορχ

ΤΗΣ ΑΡΠΑΞΑΝ
ΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ
ΜΕ 4 ΧΙΛΙΑΔΕΣ

Άγνωστος τσαντάκιας ακο 
λουθουσε την Ερήνή Χατζηδά 
κη, 66 χρόνων, της άρπαξε την 
τσάντα, και στην συνέχεια εξα 
φανίστηικε.

Η τσάντα περιείχε 4000 δρ 
και διάφορα μικροαντικε'ίιμενα.

ΕΓΙΝΕ προχθές το βράδυ ότο ξενοδοιχείο «ιΜκώα1 Παλλάς» η 
■επίδειξη μόδας του γνωστού σχεδιαστή Φίλήμωνα. Στην επίδειξη 
παραυσιιάστηκε .δουλέιά του Φιλήμωνο για το καλοκαίρι '84 και 
σ' .αυτήν παριαιβρέθηικαν ο' Δήμαρχος και η κ. Καρέλλη, δηιμσσιιο 
γράφοι Κρητικοί και Αθηναίοι, ένοικοιι του ξενοδοχείου, προσικεκλη 
ιμέΥω τωιν -ιδιοκτητών του καιι πολλοί Ηραικλειώτιες. Μετά την I 

επίδειξη ακΌλούθησε δεξίωση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Λ ποχωρώντας από την ενεργό .υπηρεσία, γιατί συμπλή­

ρωσα. 35 χριάνιια, αιισθάνσμιαίι την ανάγκη να( απευθύνω δη- 
μοοιίως, ένα- θιερμό καιν από. .καιριδ.ιας «ιευχαριατώ»

ΐφ) Στους κατά' κιαιιρόύς ΠραΥιεηιαιμέναυς μου,, που με πε- 
ρύέβαλαν με απόλυτη εμπ.στοσύνη «ο» εκτίμηση:.

‘2) Στους Συναδέλφους μου, γ«α< την απέραντη] αγάπη 
τους ώι το πνεύμα' της αγαστής συνεργασίας πουί διεΐπιε τις 

' σχέσεις μας.
3) Στους Δ)ιντές και το Προσωπικό των άλλων Υπηριεσι 

' ών (Α' και Β' Ταμεία, Εντείλιλοιμένων Εξόδων, ΤαχυδρομΒκό 
Ταμνευτήιρςο, Τράπεζες κ.ιλ.) να1 την απιδλίυτη κατανόηση, 
τη σιυνεργασίία1 καΐι την εξυπηρέτηση.

4) Στους κοινωνιικούς φορείς (Σύλλογο Γονέων και Κηδε 
.μόνων 6ου Λυκείου, Κοινότητα Ν. Αλικαρνασσού) και κατ' 

/επέκτασηι σ’ ολόκλπρ'η την Κοινώινίια1 Ηρακλείου για. τη συμ 
παράταξή της και τη: βοιήθεά της στο· δύσκαλοι έργο gnu.

Τέλος απευθύνω χαιιρετοσμό στις χίλίιάιδες πρώην μαθητών 
καί μαθιητιρ-ών στο· Ηράκλε.ο, στις Αρχάνες καιι στις Μίίλιέ 
σες ναι τη owkwoti ική τους αγάπη, Την εκτίμηση και την 
εμπι.ιστασιύνη στο. πρόσωπο» μου. Τους ευχαριστώ, γιατί με 
Γί'ρτφιρούρησιαν στα δύσκολα' νια: μένα χρόνια' της Τετίας 
και τους υπόσχομαι ότι non® δεν 6αι τους ξεχύσω: και τους 
ζητώ συγνώμη που δεν μπόρεσα να τους δώσω περισσότε 
ρα.

Τειλειώνοντας υπόσχαμαιι ότι, μολονότι αποχωρώ από την 
’ έδρα, δεν θια» πάψω στα υπόλοιπο; κομμάτι: της ζωής μου 

να Θυσιάζω στο βωμό της Παιδείας και να1 ιαναλίσκομαΐι γι' 
ι αυτή.

Μαρία Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου
Λυκειάρχης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. ταυ Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ αισθιάινιειτσι: την υπαχριέωση 

να ευχαρ.στήσει δημόσια τον τέως ποδιστή tcu ΚΑΒΡΟ- 
ΧΩΡΙΑΝΟ ΖΑΧΑΡΙΑ ν® την ττίολίύπλειυιριη, προσφιαρά του 

. crcv Σύλλογο και του εύχεται πόντο ιεπιιτυχίες σαν Διαιτη- 
ι τής ικαι σαν άνθρωπος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοώθαομε irsy υποχρέωση· όπως κατ ©και του Τύπασ ευ-

χαιρίατήοισυμε έλους εκτίινους που με καθ' οκιανδήποπιε 
πο ωας οωμηοραστάθήκοΥ στο 'βαρύ πένθος μας γο 

^Θάνατο του ανσπημένΌμ pec σαζύγαυ και πατέρα.
ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΙΓΑΝΑΚΗ

-κιοι .ό.οιτέριυς τους κατοίκους του χωριού Κρουσώνα, 
παιρευρέθηικαν στην κηδεία του.
Η σύζυγος: Άννα.

τρό 
τον

που

Τα παιδιά: Στέργ;ες Σγαινάκης, ΑικατΕρλη Γ. Φασοαλόκη. <

ί; ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

!» 7 μέρες ξεγνιασιάς
]· πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

<; «ISTRA» ;
’! Κάθε Τρίτη μεσημέρι από Ηράκλειο για ΣΑΝΤΟ- !
<; ΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ —ΚΕΡΚΥΡΑ —DUBROVNIK J 

[ — ΒΕΝΕΤΙΑ — PULA — ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜ- J 
; ΠΙΑ) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ;
> Κρουαζιέρα 7 ημερών: Μόνο με 590 δολλάρια σε < 
! πολυτελείς καμπίνες με όλα τα φαγητά συμπερι- !
I λαμβανομένων. !
; Απλή μετάβαση από Ηράκλειο — ΒΕΝΕΤΙΑ με ) 
; 290 δολλάρια με όλα τα φαγητά πληρωμένα. ;
; Πληροφορίες )
; ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ )
; Τηλ. 081)22.2457 και 081)28.2559 )

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ !
Τηλ. 081)28.2341 και 081)28.1242

I ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Ελάιουργ.ιικός' Συν) σιμός 
Παναγιάς Πέδιάδος βπαναιλαιμιβό! 
νει την δήμοίτρασίαι για την κα 
τασκει ή ελίαιόδεξαίμενιών, σίτέγα 
στρου, και κτιρίου τταραλαβής, 
την 1ί9ίη, του μηνάς Ιουλίου, ημέ 
,ρΜ Πέμπτη και ώρα 111—ι12 στα 
γραφεία του Συν)σ|μού ισίτην Πα 
ναγιά, με σιςιπ/υήιιώση τΐμόλογΐ 

\ ου.
Στον διαγωνιισιμο γιοι γην κα 

τασκευή του οικοδομικού μέ­
ρους (κτίριο παραλαβής ελαισ. 
λάδου και στέγασης Βλαιοδεξά 
ιμιενών) γίνονται δεκτοί εργολά 
βοι δημοσίων έργων Α’ τάξεως 
και άνω για έργα ουκΰδομικά, 
και για το μη^κό μέρος (έλαιο 
δεξαμενές, 7εκ>υρο~λσστι-;'γα, η 
λύικά KTi'ptov και αλεξικέραυνο) 
εργολάβοι δημοσιών Α’ τάξεως 
και άνω για έργα ηιλεκτρομιτ^α 
νολογικά.

Εγγύηριηι συμμετοχής 5ο)ο ε 
πί τσυ προύπολογιισμού προσφο 
ράς έκαστος εργολάβος χωρι­
στά.

Πληροφορίε ςστα γραφεία του 
Συνήριμου Παναγιές Πέδιάδος 
Ηρακλείου τηλ. 08916614119 και 
Υκοκατάστηιμα ΑΤΕ Αρκαλοχω 
ρίόυ 0891-232117.

ΕλάιουργικΙός Συν) σμός 
Παναγιάς Πέδΐίάίδος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 12 

Ιουλίου, 1984 ηίμόρα Πέμπτη 
και ώρα 10—1 2μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για την 
στέγαση της Νομαρχιακής Επι 
τροπής Λαϊκής Επιμ)σης και 
ζητείτε ακίνητο αποτελουιμιενο 
.από «πέντε» γραφεία και λοι 
πους βοηθητικούς χώρους συνο 
λικής επι.φανείας μ 2 και μ*ε α 
νώτωτο όριο (μηνιαίου μίσθωμα 
τος 60.000 δρρχίμές.

Το ακίνητο, αν είναι δυνατόν 
να βρίσκεται σε κεντρικό μέρος 
της πόλεως Ηρακλείου.

Ο Οικονον. Εφορος 
ΝIΚΟΛ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
■Εφορ. Δ)ντής Β

I
 ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ

Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα- ; ί 
μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη- < 
τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ' α- !;] 
δϋνατα μαλλιά. ί;

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελόνι- ί;| 
σμού, με αποτελέσματα από 30ο)ο— 100ο)ο α- 
νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ- I; 
γασίας ασθενούς και ειδικού. ]!

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
στην αισθητικό <

κ ΚΛΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ !’

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ' αυτή τη θεραπεία.

Μ€ΛΛΟΝΤ€ί ΓΑΜΟΙ
Γνωστοττοιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Α.Κ. ότι:
—Ο Εμάαν. Χριστουλάκης του 

Γεωργίου και της Καλλιόττης το 
γένος Ζώγραφάκη ττου γεννήθη 
ικε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Δέσιτοινα Λασιθιωτάκη 
του Μιχαήλ και. της Στεφάνι ας 
το γένος Παπαδάκη -π-ου γεννη 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
•πρόκειται να -παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

NIGHT Λ
CLUB

συνδυάστε ·'· 
το δείπνο σας
μεχορο * 
και θέαμα

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΡΟΓΔΙΑ 
ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ ΤΗΛ. 821.687 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

-


